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¥ OBET — X IEGEREANCHERL . SRR FHRE CPk 25 42 12 A HgE- KL A R BG5S Of k22 2507, 708, kDD T
WD ISR, 7 AR UIXENZAFSEBRTEE B SR A Ze A oD BREEBLI A, (1) 2T LI HIERI S DWW Tk, ST L 7o U IR RN
FAEUT TR CHATDRED R TEIRNZ AT, IEROESOH%IZE %ﬁbf;iﬂﬁ I FOTESIIEL TRIFIREL CWBIEER T, Tz,
AP CREROESIC CMT FRAIZEDESERAL CODAED®Y | AROBIREICL OGRS E R D503 5, B3 FZBIRIL - HIERIZ DU\ T
I, BRESEE KPR TRTT D,

R | B | B fti s TR S STl
o | H R[4 oo B G E B
1 01 10 | #EEKEUTE 28° 16.6° N 129° 27.1° E 31km M: 3.8
IR U 2 TEETAMHNT=2. 0
1 FEETHAWRSENT k=1, 4 W PNETES S k=1 3 WEHTPIT G858 %=1, 1 W PNITPE T =1,
WA NMTANGE ERRE =1 0 RFIATEWS *=0. 9 ARSI FANT PR *=0. 9 ﬁEFP‘ﬂﬂfTEFE*:o.g
BT =0, 7
2| 1 0027 | REAULAEAHLST 32° 38.0° N 130° 40.5° E Tkm M: 1.9
REAIR 1 FHAARIKET %=0. 5
3|2 0038 | AEKELE 28° 21.7 N 129° 30.1" E 35km M: 4.2
RV SR 2 AETRAMEMENT=2. 0 MEE MRS k=1. 8 L4 MHSENT %=1. 7 WA PNHTPE  R=1. 5
AT AETTEfRR % =1. 5 )Rk EB:*=1.5
1 WEPNETINE AR k=1, 4 TR 87 k=1, 3 WE BT G385 % =1. 2 WA PET iR %k=1. 1
FRATGE k=1 1 OHURTOMIL % =0. 6 ZFUETHE) =0, 5 AFFETAEHMTE % =0, 5
412 0046 | FEERACHE 35° 42.6° N 140° 41.4° E 50km M: 3.2
THER 1 Z50T%5=0.6 AT A EE%=0.5
512 1112 | FIERILEES 35° 23.8° N 140° 21.1° E 26km M: 2.1
THER 1 EfHTREY T 7 F=0.8 ERIHIER %=0.5
6| 2 1206 | TIHEIILHES 35° 42.6’ N 140° 41.5° E 50km M: 3.4
THER 1 BEESERTE)%=1.3 ZHHTZ =1, 1 sRETAET*=1. 1 Ha&H A EE*=1. 0 HFETTHHE=0. 9
LTS %=0. 9 & [LIMT/ N % =0. 9 THEME R XABEMT =0, 7 &R %=0. 7
ERERAES T 7 1F=0.6 |IRHHE=%=0.5 |IRHNZEE+RE5=0.5
712 1413 | B 38 51.1" N 142° 02.5° E 45km M: 3.6
EFR 1 —PBITEARNT % =1. 1 —PBIrTTET % =0. 9 —PBIriARMET %=0. 6
IR 1 SRSk =1. 0 KALTBTIREZAT %=0. 9 F§ —FERTEH 11=0. 6
8| 2 2242 | ZKMURRFEL 36° 01.1° N 140° 22.4 E 55km M: 3.2
PRI 1 FREEHTTFIR R 5k =0. 6 A4 miffiRi=0. 6 tJHmiH4=0.5
THER 1 BPHiEEZEE*%=1.0
9| 3 0033 | ‘=R 38 27.6° N 142° 14.2° E 28km M: 4.3
BRI 2 AOETIHRANT %=1, 9 f&HKERERT *=1. 5 BB %=1.5
1 BKTTHTRINT % =1. 4 BKMTARN] % =1. 4 AETHRNT=1. 4 FIRETRA *=1. 3 &ML BT %=1.2
BT HIT=1. 2 BRI k=1, 1 BOKTIR HWT k=1 1 B =FEiTEE)11=1. 1 RRmTHA *=1. 1
TAHTHTITEE=1. 1 SRARTTBET % =1. 1 SURTHZEE=1. 0 HURAESTH/INEF % =1. 0 44 B4 %=0.9
ZEIFTHTAMN%=0. 9 KALTATTHA % =0. 9 A& TRTAH*=0. 9 KR HIRIE=0. 9 20T &0 9
FHFETHA 1 5% =0. 9 EvH) | ITHTRI) || 5k =0. 8 B KHTHLLIFT %k=0. 8 F&HTFHEFAS %=0. 8
KIGFH S = HBT=0. 8 KAUETHFEFZRMT %=0. 8 FVETHIEEL%=0. 8 SEFAEAR *=0. 7 fr&HKI=0. 7
BEIET G /K k=0, 7 [ —ERTkE k=0, 7 EhROEERTRRIE % =0. 7 A& TEERT %=0. 7
SAVETARE=0. 7 RIGTHREEE %=0. 7 FUFH4&R %=0. 6 K EHTH H*=0. 6
RNETATTRTPE) 1 [N=0. 5 KIRFHIE-3%=0. 5
AT 1 —BAMTEET k=1, 3 —BArTHERAT % =1. 2 BN %=1, | —BIrT=RIT%=1. 1 {EEATHEE k=11
SATRZNT%=0.9 db EATAEERT%=0. 9 JARIETTIE)M]=0. 8 M HE1] =0. 8 HINTHHIR *=0.8
BEINTHRABIR % =0. 8 i UBIT=0. 7 —BIriBILAT =0, 7 — BT RHET=0. 7 —BIMHTAERAT %=0. 7
IRATEAR % =0, 7 AL ErERT=0. 6 & /7RI PEM k=0. 6 —BART/TILNT =0, 6 I=EFHTH4ERT %=0. 5
KARUETT RASIERT=0. 5
10 [ 3 02 39 | TEERILHEL 35" 51.9° N 140° 01.0° E 104km M: 3. 9
PRYI 1 TR 4=0. 9 BREAT/ M % =0. 8 Al iiAhiA=0. 8 ZUPHTFIH:%=0. 7 SIiiaH*=0.7
OEHVINE*=0. 7 BUFEH %=0. 6 BJ1TE#*=0. 6 i(ﬁafﬁﬁ%«)i‘*-o 6
AN H S EH =0, 5 AT E %=0. 5 BYI[FTERE%=0.5 A HiPNEIT%=0. 5
BVETHHEE 7 5 %=0. 5
N 1 PERFTEROET =1, 2 FHRE TIRERT=1. 1 &R KIERT %=0. 8 HiAHTEAT=0. 7
Wi AT AT % =0. 7 FEVATT D SEEF % =0. 7 FEFHTHR % =0. 7 AT TRERMBTHER] % =0. 5
VEBF TR AR % =0. 5 FEFHH A %=0. 5 FERE T EMAT %=0.5
HER I 1 KT ERARET sk=1. 2 KAAETTHTEAT k=1, 1 JSRETH DM k=1. 1 HiAErTTRERT *=1.0
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FITHIRSR: % =0. 9 1) I [THARWMT %=0. 9 MAMTHE=0. 8 (FHEMRITITHEALRNT %=0. 7 @4MTHEF %=0. 7
VO HTITRNRAT %=0. 6 (FEMRFTTHIT %=0. 6 AUIGTTH)IINT %=0. 6 T-(RHENTARE %=0.5 A $fH *=0. 5
Fr &0 TR 4 BT %=0. 5

AR LTAFAZERT =0, 8 EHHTHEF_ L T4 =0. 8 REATIITRS %=0. 7 MNZEHTIFIRE %=0. 7

78RR % =0. 7 ATV TERT=0. 6 REASTHIENE %=0. 5 #f)I|THilR %=0.5

THEPIJLHRMT 5 =0. 6 THEME RN KAERMT %=0. 6

38 53.1° N 141° 39.5° E 66km M: 3.3
BETTIRLNT s =1. 3 — B TIRAT %=1. 0 —BIMIZEARAT k=1, 0 —BAMTINT=0. 7 —BEHTHEIRMT % =0. 5

29° 3.8 N 129° 45.0° E Skm M: 2.7
ML AT 2 Wl =1, 1

36° 2400 N 138 046’ E 14km M: 2.3
HAAI=0. 5

3’ 1.9 N 141° 46.6’° E 42km M: 5.0
FETIHAERT %=2. 6
) NIRRT =2, 3 |LoeHT AR =2, 2 VAT k=2, 2 A FHTHA H % =2. 1 CUpBTIURE *=2. 1
RIGFHTRAIL =2, 0 A&t BT k=2, 0 FIFFIIFRF *=2. 0 IIAFLEX/EE *=1.9 HANHMIZE=1.9
ARG T/INE =1, 9 MASATER=1. 9 EHRINSENT g k=1. 9 EERI] /NI k=1. 8
RIGFHTH = HET=1. 8 =if2E T RRIER k=1, 8 Fi&mi KANER *=1. 8 LEHETHAM=1. 8
KR %=1. 8 IBZE=1. 7 IIAHEXNA=1. 7 ¥AETERT *=1. 7 Kigmi/ I *x=1.7
HRARTHRA *=1. 6 ZAITHYH k=1 6 ZFFMHEAE *=1. 6 L ENTHE I k=1. 6 BKii-FHIT=1. 6
MR R % =1. 6 KIFFTIFES S *=1. 5 BRI EHATk=1.5 HATH BB *=1. 5 FFHETFH *=1.5
TR HHT %k =1. 5
BRI LIET sk=1. 4 FIAIEHTHR k=1. 4 ALHNTBE *=1. 4 (IBHFEXWTE *=1.4
B ERE X Fli=1. 4 B EHEFRERT % =1. 4 JHIPHI) %=1, 4 FEEATHH%=1.3
TERUTAAN R =1. 3 BKATECKIT k=1. 3 IIEFIERES *=1. 3 BKiiadi *=1.3
NIBFEARRKE Rl k=1. 3 F&lRaHk=1. 3 2R k=1. 3 EyEEMIb*=1. 3
L 1EMTRE %=1, 2 AR k=1, 2 FBATFHEFA *=1. 2 EIHAINSERT/NEFHH % =1. 2
RIGFTH N IRIR=1. 2 KRBT % =1. 2 KIFTHT=AAR=1. 2 &JIBT&)I[HEk=1. 2 BERHEL*
RSN k=1, 2 JEEHT—E k=1 1 BKATHFINT =1, 1 {IERERLE %=1 1 FEET5
FERUTMIG R =1. 1 AT =1L 1 R =1L 1 SRR k=1L 1 ZEEHIAk k=1, 0
AETERAT=1. 0 FeETIRG) 1 %=0. 9 ZULETIIRA=0. 9 BHINSERTEIR *=0. 9 KULVATIEZNT %=0. 9
TKTTELAT k=0, 8 RALVATIIEANE % =0. 8 A&TTAIN=0. 8 KUGTINE T~ %=0. 7 A& kP50 *=0. 7
P =R % =0. 5
FATHTARS HT=3. 0 KHEMT I JF % =2. 8 HIAITHRHENT %=2. 6 \ & i —foli]=2.6
HRAVEATES %=2.6 FATHETE %=2. 5 F)I[Ff/NE k=2, 5 WEENTHNT % =2. 5 ABE AR %=2.5
FREEFT PR %=2. 5
SRR SR % =2. 4 JIPIRT )P R =2, 4 JIPIRTINN=2. 3 FEE M T k=2, 3
FHAT T GHRIT k=2, 2 R NI BT k=2, 2 E g % =2. 2 ATl AL k=2, 1
JINEFIT/NEFHTIT k=2, 1 {RITATSEHAR=2. 1| A& @ k=2, 1 SEAIRERE %=2.0
WD E T 3 % =2. 0 KSR TAAA % =2. 0 JIPIRS P INLAE =2, 0 FEMTAN) [ HTERU % =2. 0
ZE) | [Ta e % =2. 0 BRILFTEAE=1. 9 2821 |TH/\IEIL s=1. 9 =FRHTKHT %=1.9
ZE)N T \IRRT % =1. 9 AT *=1. 9 FETIA =1 9 HEEENT FAGE RS HIF % =1. 9
[E RETHEE % =1. 9 BEMIETAR] %=1.9 JIMZIT T E*=1.9 KEAEH*=1.9 KAEHTEF |-%=1.9
Fm ST A REIT % =1. 8 F) | BT RALRk=1. 8 7M7) 1| k=1. 8 RRBILTHBERK %=1. 8 /NEFATH % =1. 8
K ST | T sk =1. 8 FEAHRS TIENT X AT sk =1. 8 REAHIS iR S X PENT % =1. 8
FEAREETH/ NG X % =1. 8 FEEAITHEE=1. 8 FRITERN=1. 7 ET Al =1. 7 REH A *=1.7
WO E /MG 7 FTHIBT A Y VR k=1, 7 FIAREE TR = B0T=1. 7 BRI iiSRET k=1. 7
FATTEARAT s =1. 7 MIARTHIE TFEE=1. 6 JSRITFEE %=1.6 [HHTH*=1.6 KENEE/IRE=1.6
TR *=1. 6 fEETTRORIT *=1. 5 fRETHENIT *=1.5 KKAT—A AR *=1.5
TARRAHIEHE k=1, 5 FHTITH R *=1. 5
FENTREIHFIT*=1. 4 FEIAER *=1. 4 JEZUTHRE *=1. 4 FEAKE *=1. 4 BT E =1, 4
F S HEET TR k=1, 4 FREPRETIREET % =1. 4 WO X T8N *=1. 4 FFRETEERE=1. 4
FEARES HHIRATAET sk =1. 4 2R TAREFIT k=1. 3 1B THIAANT=1. 3 SEEIATT T %=1, 2
TR k=1, 2 SN T k=1 2 FTHT AR N k=1, 2 WD E TR R =1. 2
e S NPT N AGEE R k=1, 2 SEHSSATIMARRT=1. 1 REFGAST R =1. 1 THRETHEAE *=1. 1
DR N AN TA k=1, 1 AZBRETAZE, k=1, 0 B HIHT k=1.0 —Akrrhi/NE*=0.9
SHFANTACSEMT % =0. 9 HEMTHE % =0. 9 ) | [FFFRUPEF % =0. 9 PHAHHT R 5k =0. 9
MERTHEES - o %=0.6
KETHZE L x=1. 6 HLATER*=1.5
KIRFTTATT 4 T7=1.3 KRAMIRSFk=1. 3 LU k=1. 1 |[LARTRE7 k=1 1 KRHERAT=L 0
LIRS THERATRT % =0. 9 FARMHTHFL%=0. 9 (LI HiHEET=0. 9 KR4 k=0. 9 FABG T =i *=0. 9
T R % =0. 9 JAI{ERTA =0 8 ATLTirhge k=0. 7 PEJIIBTRHIR %=0. 6 (L) || P6RT F/)Mi k=0 6
Be ERTIERT =0, 5 JaALAT A5 % =0. 5 [LIERTHREENT % =0. 5 [LIEHA HBTE1E =0, 5 FERTTHPEMR %=0. 5
ST Ak =1. 6 SREERT/NPEk=1. 6
WHERE LT %=1.4 ACAiBh)I/NFRex=1.3 Arri FERTAGR*=1. 3 HEH oG *=1. 3
RABTH =1, 3 AFRITHAER] =1 2 HheRE i /=1 2 HETPIH:*=1.2
FRECE THAAT k=1, 1 #FRRE Ty 0 k=1. 1 Hiiii4=1. 1 BJIHEEk=1. 1
TR TR T k=1, 1 ZERridhdesk=1. 1 AT TIHET =10 AT HiNEHET *=1.0
IREMTAER k=1. 0 JLAYLTHEFA] % =1. 0 BRErfi TOE =0, 9 £ I|THEHE%=0. 9 £)I[HIFIH *=0. 9

1.2
1.1
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4 0129

FA SR 2

A, 2

BRI 2

TFHER 2

HOURR 1

R 1 Bk 1

FEAKTTZE BN %=0. 9 LRI HARET % =0. 9 ARIHT F4%k=0. 9 FUbTifI4=0. 8 AP Hi4HT=0.8
KRBT =0, 8 ONV= BAa i Mss % =0. 8 ARHTHR=0. 8 A2 5 S kM %=0.7
TR E THEE % =0. 7 $RMHR L %=0. 7 /NEEH/INI%=0.7 /NEEHERA *=0.7
/NEER EER%=0.7 BIZHi&TR=0. 7 HREKHTITERT=0. 6 Al *=0. 6
=B B =0, 6 EFRTANT %=0. 6 THTTHEN %=0. 5 BT %=0. 5
TR PR k=0, 5 B FRMTBRE LI =0. 5 FHEAH TETHRT =0, 5
TR TP RN k=1, 7 AAHIED) BT/ k=1.7 BRZRTSEF-%=1.6 KA =15
FOEmI=1. 4 THRETHE %=1 4 FARRATAR *=1. 4 JARTAR] %=1 3 TV HIRE]=1. 3
FERTH R k=1. 3 BES LT R=1. 3 AYEHTFE *=1. 2 HaaHT A %=1.2
BB &7 ZWT % =1. 2 HVEHURAHRT S % =1. 2 AR | [RTREEE % =1. 2

AT R SRR sk =1. 0 K FJEATERSIART=1. 0 AR s %=0. 9 R B3R %=0. 9
BARTEA %=0. 9 FEVHTAEET %=0. 8 PRk < SrfiEad)!|*=0.8 AZES LA *=0.8
BTN k=0, 7 F8FIT457=0. 7 ARZEMURTENE=0. 7 AREMR T PR %=0. 7 “FHBETHiE % =0. 6
IR S LT =0 6
—BTERARAT k=1, 4 —BIERAT k=1, 3 —BIri BT k=1 3 {EHEETHEK *=1. 2

-BET BRI k=1, 1 RERATHER 1 =1. 1 28Fi-P3EmT k=1. 0 RMATEEHRNE *=1. 0 —BIri{ERM *=1.0
BNTIRTR % =0. 8 KARFETTAHIENT=0. 8 —BIMTRHAIT=0. 7 JLRMTIER *=0. 7 Jb ErifHEMT *=0.6
BNFHTL) N %=0. 6 BFFHATEFH % =0. 5 mBFHTEHRT %=0. 5 1E&TIA AT %=0. 5
VEHETRFARIT k=0. 8 742) 1| FiRIRIT 3k =0. 7

33° 46.5° N 131° 041 E 12km M: 2.6
1TKGTIAH%=0. 8 XTHMTFEA=0. 8 ALSUI/INERERARIRHHT % =0. 7 ALILM B IXHKE=0. 6
TG %=0. 5

367 02.1° N 139° 54.7 E 42km M: 3.8
YTHTESSE % =2. 2 AR AR =1. 8 AT *=1.7 AT iR %=1.6
DI k=1, 6
ATk =1. 4 SRR NE k=1 4 ST k=1, 4 FAETAE=L 4 FTEHAIRIT *=1.3
SORMEH=1. 3 AERH T %=1 3 TR *=1. 3 FERIAENT k=1 2 il fiftifi=1. 2
AR k=1, 2 FEEMRA k=1, 2 DT HUWITHEH %=1, 2 ZLPETHPHk=1. 1 B4 I[FieaE*=1. 1
BYITRPIH k=1, 1 FHAEHa k=1, 1 IfimiE4=1 1 NFRITER =1 1 HiAEH *=1. 1
AT k=1, 0 TLER/IMEM k=1. 0 flH )\ *=1. 0 /NEEF/MII*=1.0
TR AHREIRGART k=1, 0 FEERE LS %=1.0 > |EH/NEx=1.0 FFEH FHL%=0.9
BFiEH %=0. 9 /NEEH FER%=0.9 > IXB SN %=0. 9 REMTFE%=0. 8
FRERE T /NI %=0. 8 BYIITHEEE%=0. 8 ZKIKAATHTRAHT %=0.8 > (EfiREH*=0.8
TPERE T O % =0. 7 AEBRTTRE k=0, 7 R/ INE % =0. 7 253 %28 ) Dkt %=0. 7
KAHTHL % =0. 7 /KT %=0. 7 OV= B2 TR fscs % =0. 7 ST TiEE » B %=0.6
R E AT =0, 6 /K HTSERHT % =0, 5 AT k=0, 5 1T HiErE*=0.5
WiARTTEET=2. 0 FEFHET k=18 FEMEF k=1 8 T HIIFET=1. 7 ERFHXIERT *%=1.6
VERF T bl] =1. 4 BEVATTIRE R *=1. 4 BARH UM k=1, 4 FiARTTTR] %=1. 3 AT ATF k=1 3
WA PE I A =1, 2 VEBFiT HVEET k=1 2 FEVETA BT k=1. 2 LART@AET %=1. 1
FEATHERIRT R % =1. 1 FEFriAA L k=1, 1 ELRAFTFHRT =1, 0 SEARMTSEAR %=1. 0
Wi ARTHFERTZEH % =1. 0 BEETHER%=0. 9 HYEH A I BRIRIIF%=0. 8 FHBEHE %=0. 8
MR ASPHT  H 3¢=0. 8 BRI %=0.8 L=JIBTL 5 & & %=0.8 FEET M5EEF % =0. 7
FEE TS k=0, 7 FEE TP EAT %=0. 7 /NUTHES %=0. 6 {EEFHTEAH%=0. 6
HYEr R 5=0. 5 /NLUTHH AT %=0. 5 HYCHEE %=0.5 H Yt BT8R %=0. 5
WoamTiRA=1. 7
FEARTTSERINT k=1. 3 TARHBTIRE *=1. 3 KIRATH OH %=1.3 ERMTHEFk=1. 2 fAEdiooEnT k=12
FERSBAFINTHTE % =0. 9 KHHTPFEANT k=0, 8 A i RJFHT k=0. 8 77 FHHTFHRET *%=0. 7
HEMRFTHTE AT % =0. 7 HilA=rigrEET k=0, 6 EHHTPEAPNAT=0. 6 12/ |Hi7R-MAT *%=0. 6
FRAE TR BARARIT k=0, 6 FEAKTHIRNT %=0.5 I Sbt8lfH k=0, 5 AHFATHEH]T %=0. 5
IET FRRE=2. 0 NVETEG *=1. 7 AEATEE *=1.6 E{AHTAEE *=1.6 FHISTHEE*=1.5
SV EIRER *=1.4 SUWERERAM%=1.4 S\ FHRED=1. 4 JIIOHPHASE %=1. 3
FHEHAIR *=1.3 S\ =k BB %=1. 3 AT %=1.2 FREHART %=1.1
JEATRANT %=1. 1 S\ V= ERERAIFT=1. 1 MZERACIE%=1. 0 NETAFRE %=1.0
SRR LITHRATERT % =1. 0 AEHiHEIE*=1. 0 ARG *=1.0 Tl *=1. 0 FEHiAR %=0.9
FNTR %=0. 9 X\ 7= EPEXFRER *=0. 9 JIEEATHHERT %=0. 9 X\ 2 EHRX A %=0.9
RERTHTTRG %=0. 9 BATHHE - 45%=0. 9 =HBrg % =0. 8 sEM R k=0, 8 HJI[HiE LAEF%=0.8
FRETI g k=0, 8 ZVV=F RKEXKENT =0, 8 AT B *=0.8 JW-FHEXHE *%=0.8
FHEHAEETH %=0. 8 FHTH A %=0. 8 FRHLTH)I[H %=0.7 JI|AMHHEAK=0.7
SNz FIHFIR A k=0, 7 REATHEE %=0. 7 1TETIAA®=0. 7 FTHEMTFRAR *=0. 7 PVEHH*%=0.7
AT RGR k=0, 6 HZETT ={5R%=0. 6 X\ = FRIKES%=0.6 HAALIHTTHT 2 J11%=0.6
ISk =0. 5 VEJIITHR =0, 5 JIREMTAMT=0. 5 (FARET/NEE %=0.5 JIEHT T/ k=0, 5
RERTRAT=0. 5
PP H SRR % =1. 7 B *=1.6
Sl ST k=1, 0 AATHERT=0. 9 #ATfikIk=0. 8 A *%=0.5
FRCHHER LG %=0. 9 FUHATPEDOO U s [1%=0. 9 FETREFR k=0, 8 BUTHEFXIL A %=0. 8
EFHA=0. 7 FECURXK AL %=0. 6 BRI RBH: %=0. 6 FAUI X EHT %=0. 6
HORTHXORTFT=0. 5 F R RN % =0. 5 PEHULHTHR] %=0. 5
J I & BB TP . =0. 6

32° 38.1° N 130° 40.4° E Tkm M: 1.9
PRI FIKHET % =0. 7




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
18 | 4 0408 | NATH|EHE 28° 34.6° N 128° 55.4° E 80km M: 3.2
RV IR 1 NP & R=0. 5
19 | 4 1147 | HEAREALES 36° 41.4° N 139° 24.8° E Tkm M: 2.8
FiA I 1 BYefigoe*=0.8
TR 1 AHATFRET %=1. 4
20 | 4 11 49 | EHnlpats 35° 10.0° N 137 01.1" E 13km M: 2.6
pg il 1 BAFAAERON%=0.7
21 | 4 11 50 | HEARKEALES 36° 41.4° N 139° 24.9° E 6km M: 3.4
WA 2 MRS *=2. 3 HYei BT %=2.0 BYfigm*=1.5
1 BeridEii=1. 0 BEETA ElT =0, 7 HYEHiFE *%=0.7 HY¢E1=0.5
R 1 VEHIFTFFRET k=1. 4 Al rEBAARNT %=1, 2 FETR BT %=1. 0 FriAT8km %=0. 9
BT EARAT %=0. 8 A7) HATFEHFR %=0. 6 J it #M11=0. 5
22 | 4 15 25 | HUHEOATRSED 35° 10.4° N 135° 50.9° E 12km M: 2.5
HUARIE 1 R BRI AR RRT % =0. 5
23| 5 0042 | FEKELE 34° 50.3° N 139° 16.8’ E 11km M: 2.0
i U 1 HPFTRZEREA%=0.7
24 | 5 0109 | FEREITE 34° 50.3° N 139° 16.8° E 10km M: 2.0
o] Uk 1 SHFERTAREA%=0.6
25 | 5 01 40 | FEREITE 34° 50.4’° N 139° 16.8 E 10km M: 2.6
] Uk 2 HFEHTREAX=1.6
26 | 5 0149 | (FoKELE 34° 50.3° N 139° 16.8 E 10km M: 2.4
i U 2 HPOHTERA®=1.6
27 | 5 07 28 | ZROEREAEES 36° 18.1° N 140° 01.0° E 73km M: 3.4
PRI 1 BT k=1, 1 BRI/ NP k=1 0 BRI *=0. 9 AR %=0. 6 1ifimiH44=0. 5
AT k=0, 5 BT % =0. 5
iz N 1 FEE PRI %=1, 2 TEHHER %=1 0 FEE HBALRET=0. 9 MR e/t #%%=0.9
AL %=0. 9 BT RRIRAIE %=0. 9 HEATIEAT=0. 7 {=BFHi-FRT %=0. 6
FPERTRRIH: % =0. 5 Wi ATIHERINTIER % =0. 5 AHATIPE SHT AR % =0. 5
B UR 1 ERMTHE k=0, 7
BiEI 1 {8)IIRTHE %=0. 7
28 | 5 21 35 | ZRBRIRALED 36° 26.7 N 140° 33.4° E 56km M: 3.0
PRI 1 SREMT/INP k=0, 6 M4 H:%=0. 5 #JITIIH *=0.5
29 | 6 0041 | REHTREES 42° 20.8° N 143° 04.2° E 52km M: 4.2
AbiiE 2 AT =2, 3 FEI T REBEBRINT s =2. 3 JHRMTI =2, 2 TR AT =2, 2 JHRMTE =2, 0
SRR RI %=1 9 HREAMIRT HASE % =1. 8 HREIMIITAAE %=1. 8 FTOVZMIERNILTHT=1. 5
1 BIOVEDBT=ABAT k=1, 4 KRIEITHRAT k=1, 4 JLRRT AHEEH=1. 4 OV WTEHPNESERT %=1, 3
RS FAETTE 1 4%sk=1. 3 ALK 2 50k =1. 3 FreTILIEAT =1, 3 HEAT)SEE AT k=1, 2
AGETTAIBGMT =1, 2 BEGEETERETk=1.2 % ¥ HETH k=1, 2 FRMH 2 5%k=1. 1 JKEANIEAE=1. 1
Z 0 BETZ D HIsk=1. 1 FIFErHTFRT R k=1, 1 FrRhiaEk=1 0 FHETHEN %=0.9
TRk X AHEIR %=0. 9 ABIRTAL 2 T H=0. 9 JEERTEEE=0.9 FHERTVE 1 4c%=0. 9
HILHTH 6 5 %=0. 8 T FEMSTM %=0. 8 BRAEHTHTILNT %=0. 8 HfHIT 2 5k=0. 8 TWIEKNTET 4 5%
a2 BIEY \mm&* =0.7 BREETTIRET =0. 7 HFIATTH 4 55=0. 7 ZETAM] %=0. 7 ?ﬁam/ﬂﬂﬂ* 0 7
FERBTAKT =0, 6 £ MJ%&M =0. 6 FAINTESEIARI=0. 5 Tikfidbie=0.5 H&H7 B mETF5) % =0. 5
S TSR RB=0
AR 1 BRI GRN *:0.8
30 | 6 11 17 | I E EFREsi 36° 04.5° N 137° 2117 E 9km M: 3.1
el IR 2 BT EEMTAS k=2, 2 FREHTTARTNT BT % =2. 2 (LT RAT k=1. 9 &L FHE) T )7 %=1. 8
FRBE R E=1. 5
1 FRBHT &) 1T % =1. 3 Ui BT % =1. 1 & LrERAT %=0. 9 &L BURBIHRIRABHE % =0. 8
e LSRG 5 =0. 8 LT/ % BFET =0, 7
31| 6 1231 | BIREHES 35° 24.6° N 133 18.5° E 12km M: 2.6
JSEUR 1 KFATHHT %=1, 1 K T-rTEHT=0. 7
3216 2010 | NHIHIENE 29° 36.1° N 129° 43.3° E Okm M: 2.2
T 2 BB R % =1. 9
3316 2011 W2 )iy 29° 36.8 N 129° 43.3' E Okm M: 2.6

RV 3

RV B 2 W k=2, 6
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35° 11.6° N 132° 34.0° E 11km M: 2.9
KHFTAHET %=0. 6 K HATIRSEMET/ N % =0. 6 KB %=0. 5

38 18.9° N 141° 51.3° E 46km M: 4.2

— BRI %=1, 6

-BETTRIRNT k=1. 0 —BIrizERAT %=1. 0 —BIMTAEIRAT *=0. 8 b -ATHIENT=0. 7 REITHE I *=0. 7
SeATHTPEERT % =0. 6 {EHETIHK % =0. 6 A HET=0. 5 db ErFHZET %=0. 5 BN HTRER %=0. 5
—BAMRHIT=0. 5 KARETTIEIHT=0. 5 —BIrT L] *%=0. 5
&AL AT %=1.5
TN E=1, 4 FOBRTHRENERT % =1. 4 (ETHVERT %=1, 4 ZEFAYE k=1. 3 f&mfb)1ek=1.3
HANGTTIRAK=1. 3 KT *=1. 2 BKATHHERI=1. 1 BEMRR=1 1 =) IRETHT ] %=1. 1
FBETRIT=1. 1 BN T/INE k=1, 1 Bk BT k=1, 0 f & MERNT *=0. 9 FERHmIEA *=0.9
KRIGF T NRIR=0. 9 FABSMIE0%=0. 9 B KA =0, 8 F =M &) 1=0. 8 =5 BATILH *=0. 8
SANATHEDS M % =0. 8 KIRTIFESF *=0. 8 ZEIFETHIAMI*=0. 8 ZFEE MMM %=0. 8 Kkl Kfli*=0. 8
BKim ST % =0. 8 FELFUTEUAR %=0. 7 BT HTRMET %=0. 7 ki LlT %=0. 7 {LHZEHE=0. 7
HHETEEET=0. 7 LEMBTANRI=0. 7 BRI %=0. 7 EEIHT /MBS % =0. 7 B HEERXKA=0. 7
(B B X AT % =0. 7 B RS % =0. 7 KIFF i) | = HET=0. 6 K] JFRRTHTRS *=0. 6
SANETFRE=0. 6 FETFIEFA %=0. 6 RIFTET %=0. 6 KUIVETIEZIT %=0. 6 FUF TSR *%=0. 6
FERHIARR % =0. 5 (IIEEIREF X F8Rm=0. 5
PRI AHEEIT k=0, 9 & EHEREILINT k=0 8 AREEF R *=0. 8 RIFHRE LA X PERT %=0. 8
ISR T k=0, 7 ABSGHTAART k=0, 7 KRERTR) (5% =0. 7 FATTHZENT %=0. 6 FHAITHIGIHT=0.5
T Ay NE k=0, 5

40° 55.4° N 142 41.8 E 21km M: 4.5
HFR A EE=1. 5
U557 HIBTEF O M k=1, 4 FLERTAA T k=1. 0 [ LRTE(A%=0.9 T [PNETk=0. 9
HOBAIOF SR % =0. 9 T ARFIEINT 55 K k=0, 9 J\ S iHiZH]=0. 8 J\ a4l =0. 7
INFEHIPNAL%=0. 7 SFBTHAR %=0. 6 -LFHTEE/ 1%=0. 6 HUEF A8 *=0.5
PRARTHYANT k=1 2 AFCIETZENT % =1. 0 FRAETTHENT *=0.9
RERATHHEY [ 3k=1. 0 BEKRTECK k=1, 0 — FriyfETFlT%=0. 9 J\IEEHiHEE%=0. 6

41° 38.9° N 141° 56.1° E 110km M: 4.1
PRARTTIART % =2. 0
THITHTIE =1, 0 AELIBTSERT k=1, 0 JAHIATMTEEH % =0. 9 FTOV=AMT =G EMT =0, 8 FARTHHIENT %=0. 7
SHTOVEDETEANLTRAT=0. 7 20 HET 20 $UH%=0. 6 T k=0. 6 FTHEZeHE=0.5
HOEAHD - SGRMN %=1, 5
B ERTSETAK=0. 7 J\ATHRNT=0. 6 HUBMNED 1 XiiaH=0. 6 Tp-omidAr *=0.5

34 13.0° N 135° 09.0° E 5km M: 2.6
Frak L —& T %=1.7
FoakILi BEE T=1. 2

36° 324 N 140° 50.2 E 52km M: 4.4
ASZHBN IV INF A% %=3. 6 H it *=3.5
R E AR %=3. 0 KA =2, 9 A Zi+ERTAR *=2. 9 HEAT B <=2. 8
TR ETRILST k=2, 7 FHER S 1 k=2, 7 BRI %=2. 7 JRE[rIGE k=2, 6
FRTZE RN 5k =2. 6 HREXH iEHiTT =2, 6 FHFeKHHITRET=2. 5 K HPERT %=2. 5
TR ETH /NI % =2. 4 SHEET/ NP k=2, 4 JREN TR k=2, 3 A4 e % =2. 3
Oz B TS *=2. 3 FIHERBTTAHNT *=2. 2 @EFkTIANT %=2. 2 FRHiTiaH*=2.2
T REAC T THIT FHRT 5 =2. 2 /K TiSEIfiiT % =2. 1 JEZIRTTHRIERT k=2, 1 R H i R %=2. 1
TR E TR ENT=2, 1 ARRETFAE k=2, 0 bR AT k=2, 0 AR k=1. 9
IREEMTRTEE L k=1, 9 A HTHMT *=1. 8 HREAE iR k=1.8 AP MAN=1. 7 WM/ ME*=1.7
FUTHFH%=1. 7 /NEEH/MI*=1.6 THTiH4=1.6 O7=biomisa)l*=1.6 #Hmk E*%=1.6
SRR TR k=1. 5
O=bppsitill 2 FiT=1. 4 /NEEFERA *=1. 4 AAdifiid=1. 4 /EEl FER%=1.3
BYITRPH *=1. 3 SRHT#RH=1. 3 FETEE » &%=1.2 TH0 ) bifi EhH*=1.2
AT k=1, 2 BITERE k=1 2 LT k=1. 2 AT E *=1. 2 ZIEEIETIEAE=1. 1
SUPETHSE=L | Ry ORI R k=1, 0 $RAITHIEA k=1 0 ZIRFENET =k =1. 0 JEHAISZHH*=0.9
KYEHTHEENT % =0. 9 HLPETT FrPLsk=0.9 2x3HAYH HHTIFIH %=0.9 IJ@THF *=0.9
FEF\GB%=0. 9 FETRER *=0. 9 BT %=0.9 S IZHAKEA*=0.9
DXL AR %=0. 9 1T %=0. 8 i1 *=0.8 > IXi/INE*=0.8 HE IR *=0.7
TFEETIAIRNT % =0. 7 WL % =0. 7 FRriFHAHE =0, 7 WSR2 N=0. 6 TFETTHRA *=0.6
1THEE*=0. 6 FEEMT/IMEH %=0. 6 FHATT/KUEEIGANT *=0. 6 2FATTHI%=0. 5
] AT H =0, 5
RESHTHAE % =2. 5 [HATHH%=2.5
ERTZRAS k=2, 3 SRR IRI % =2. 3 HEHTHlE m =2, 3 ) 1M1 k=2, 2 REMT R %=2. 1
FIRTFE R k=2 1 i AEk=1. 9 MATHAREIT %=1.9 Wh&H/ M=l 8 ARLTRIK*=1.8
TR IR *=1. 8 RSN FAGA RS k=1 7 FEIHHEN=1. 7 AT TRARET *=1. 7
JINEFHT S k=1, 7 TN R k=1, 6 WX TEHEACK=1. 6 AHTA(E %=1.6
FOIERTAL I sk=1. 6 /NEFI]/NEFHTT k=1, 6 SEAHTRNE *=1. 6 HATIHIENT %=1. 6
AT KR 1=1. 6 TESRFRER % =1. 5 A)IIBTRALL*=1.5 VO EH ZFflT=1.5 WO X Hi#T%=1.5
A HE A R =1. 5 FHATHIARG BT=1. 5 2B/ EILk=1. 5 Kk FRaAkx=1.5
FATTABEEHT 5k =1. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 BRI A=1. 4 B /NS k=1, 4 2B [T \REIT sk=1. 4 — Al k=1. 4
JIRBT—AA k=1, 4 HERTHE *=1. 4 AE L =1, 4 BRLTHAREET %=1. 3 fARTHIEHT» k=1. 3
TSR ILAT % =1. 3 “AMRTHENE *=1. 3 WO XA %=1. 3 {RITHTIAE=1. 3
T VASTRIK R k=1, 2 AREFEATFHR % =1. 2 it T INEX k=1, 2 KEFRGA T *=1. 2
RN k=1, 2 RAERTAS k=1, 2 BEERTRRAT % =1. 2 JIRATFE H k=1. 1 AEHAE *=1.1
TR k=1L 1 SRR =1L 1 R EAEPR] R AR R k=1, 1 BTN k=1. 0
ZHERTAMT k=1, 0 JIIPIART EJIPYINLEE )=1. 0 JIPAS EJPNREE k=1, 0 1P ) 1PN=0. 9
REATFE/INE=0. 9 REAEH*=0. 9 288 TR *=0. 9 FEEHHAT%=0.9 [E FLETHER %=0. 9
FRATEAIEE *=0. 9 (@O %=0. 9 FHEEATHR=0. 8 1@ HikAARE=0. 8
BT BT k=0, 7 HTHURTZH N % =0. 7 ST T-(CH %=0. 6 RAERTEF [-%=0. 6
FASSEEAT I %=0. 6 FIEMTIER k=0. 6 R/ TTARENT % =0. 6 FFHHFS TIFERXFEIT %=0. 5
FAFERS THEE S XARTE=0. 5 FaAR RS T FUNT IX i LT % =0. 5
LN 3 AATREIRTESBR % =2. 7 ARSI k=2. 6 AATIRET AT/ NI %=2. 5
2 FERETHTHEAT =2, 4 EARRBTA R %=2. 4 FEHT A HESR A5 k=2 2 BRZERT=F 1 %=2. 1
FARE T PIART =2, 1 T EBTH *=2. 0 AZERILTRA*=2. 0 iRk S < HiiE)*=1.9
BaRE R &7 Z0T k=1, 9 BIZEMIRHER k=1. 8 T e ilILEIT=1. 8 B trEII=1. 8
FFENTAREH: k=1. 8 KHJFHIANT k=1. 8 AZES LTI *=1. 8 HMMiHNT *=1.7 HYEHAH*=1.7
KHEHEPIAET=1. 7 MR E < SRG *=1. 7 IRZEHEREATER k=1, 6 EEETTRHEE *=1.6
FEVATHA EHT % =1. 6 45FHTAEF=1.6 JERHTEAR=1.6 FEHERER%=1.6 HYCH#EETE%=1.5
1 IR R A k=1, 4 B ERT % =1. 4 FeiieRRr =1 3 SR ARENT *=1.3
HYEHHSERT k=1, 2 HYEiiA AR k=1. 2 FbRiiAm] x=1. 2 AR EAx=1.2
AR PER k=1 2 AT EA=1. 1 BEiGoe =11 FfiEP *=1. 1 TEHf*=1. 1
AOGTTE AT =1, 1 AEARTTERT=1. 0 FEEHT DS =10 FEFHAAAL*=1.0 FEETIHE*=0.9
PARBTAL AR RIS % =0. 9 F0 e it FH 5k =0. 8 MR AT %=0. 7 B4 %=0. 7
HEATTVE M ASS % =0. 6 WA W] %=0. 6 {7 iHl] *%=0. 6 FeEFrii VAR *=0. 6 HYifiHEim=0. 5
RIS & & %=0.5
R 2 VEHTHERAT k=1, 8 JEHTHFARET %=1. 6
1 AEFHUNIEL 4 FAETTTERT k=1, 4 #JIHTARENT %=1. 3 8k x=1. 2 W@HTEAIT=1. 0
HAAE AT ERAARAT =1, 0 HAEFHTERMT %=0. 9 BHH FARNT *=0. 8 Hil4:mifkiun=0. 8
TpTR I ETRERFIR k=0, 7 BikGTHTE 1 RAT %=0. 7 FEMATHTEALRET %=0. 7 1)1 [Tk %=0. 7
EHHTHET =0, 7 FIRAT H OO %=0. 6 FIFETHTHYIIBT%=0. 5 AHTHHIFRT %=0. 5 HAMTHA=0.5
TAREBTIRE %=0. 5
IR 1 EATIRE %=1, 3 [LoeHT7EAR =0, 8 B EMTII I % =0. 7 A A H%=0. 7 £ &HHkART %=0. 6
KIGFTH AL %=0. 6 SEHBTHA=0. 5
HER 1 AET FRRE=0.7 B ETHEE % =0. 6 EAHTATE %=0. 6 MZETIFIR %=0.5 & B4 %=0. 5
TFHER 1 BT *=0. 9 FEGHRFT%=0. 8 FETHAEFT-H=0. 7 FEHH R %=0. 7 BFHTTRELRIE*=0. 6
B AT A %=0.6 AHTHIE *=0.6 ZHETSE=0.5 pHEFRZEHE=0. 5 FITIEAT=0. 5
Sl %=0. 5
40 | 8 20 31 | WEPETEL 34° 02.6° N 133° 03.6° E 15km M: 3.1
T 1 ATRTTEMEAT %=1, 3 AIATHRPET %=0. 9 AIATTETERT =0, 9 4IATHAGHET *=0.8
ATETRERIT =T B=0. 7
41 | 8 21 23 | MEFNHEFER 34° 02.6° N 133° 03.5° E 15km M: 3.2
R 2 AIATHSEMENT *=1.5
1 ATRTHRVENT =1, 3 ATATHZIMINT % =1. 3 A AT ETENT %=1. 2 AVATREIRAT T H=1.0
ATETTE T %=0.5 SIETHIEIL*=0. 5 AIATTAR =T %=0. 5
SR 1 S AT k=0, 7
42 | 8 22 26 | REAIRREAHS 32° 45.3° N 130° 38.3° E 10km M: 2.6
REAIR 1 REAPEXFRA=0.8
43 | 9 06 03 | AbHEEE S5 43 32.7 N 147 02.5° E 43km M: 4.5
B[t 1 ARETHEAN =1, 2 ARETHEEERE %=1. 1
44 1 9 06 23 | HARRHE 41° 27.5° N 142° 08.1° E 58km M: 3.5
AR 1 HGEFTF RN *=0. 9
45 1 9 16 20 | =EHkish 38° 10.4° N 141° 40.5" E 51km M: 3.8
IR 2 FETHAENT %=1.5 Zo)IMT L)1 %=1. 5
1 BCKTTEERT % =1. 4 JROBTEMTIE=1. 3 &b ERT k=1, 2 Fr&mifb) |1 k=1. 1
SABHIE k=1. 1 RIFTTER =1 0 AT RERERT *=1. 0 KALTEHFEFZRNT *=1.0
FRAETH/ NG k=1, 0 AZRTTHERANT % =0. 9 FF =Rl 11=0. 9 MAEITER=0. 9 BT BOFINT % =0. 8
HANETTIRA K =0. 8 B i) T | % =0. 8 A&TIIRAT=0. 8 YEAETTIIENT %=0. 7 KVATIIRE=0. 7
BT %=0. 7 £ fERT BT k=0, 7 (IE EIREF X £k =0. 5 RIFFHAAL%=0.5
AR HET=0. 5
ETIR 1 —EArTHERNT k=1. 3 —EARTEHRNT k=1. 2 —FIrT TEENT sk=1. 0 (&M HEE K %=0. 7
LAOTPFERT%=0. 5
46 (10 03 42 | R 34° 38.9° N 134° 28.00 E 5km M: 3.1
SeEl 1 TR SMTEN *=1. 1 fHATTE=0. 9 FREEATINER %=0. 7




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
47 |10 04 43 | HEESHE 34° 38.9° N 134° 28.0° E 5km M: 3.2
SelE i 1 WSS BETEGR % =1. 1 FETE=0. 6
48 |11 01 28 | LUy 38° 39.7 N 139° 28.0° E 14km M: 3.8
iy 2 #BRTEYE*=1.9
1 RN =1, 2 AR TG AT % =0, 9 AUEET L5 %=0. 6 JIEATINT*=0.6 =JIETA{IL*=0.5
i 2 B ErifgE k=2, 1
1 A Erfi#g)i%k=1.4
49 |11 07 38 | fBERSHE 37° 18.0° N 139° 36.8° E 6km M: 2.2
e de U 1 FESEETRk=1.0
50 (11 14 59 | NI S5 28° 30.0° N 129° 00.7 E 68km M: 3.6
VL IR 1 PN & R 1
51 |11 18 50 | #wE&EWRED 37° 08.3° N 140° 19.9° E 114km M: 3.8
IR 2 fEHENTALH %=1.5
1 RREERTRIIE % =1. 4 HJINATHE k=1, 3 IRICATEEMAR=1. 2 HARSTASEIAT =1, 2 o & i =Fli[=1. 2
MARTHE P EE=1. 2 REMTHET % =0. 9 FJIRIE k=0, 9 BEERTHNT %=0. 9 FREEMTT15 %=0. 8
PRI R 3 =0. 8 BRATVEATES *=0. 8 WO X THEMNT %=0. 8 &/ SEFIT FAE KA +=0. 8
JUPARET)NN=0. 8 TR 1K) 11=0. 8 /INEFRTHRSE % =0. 6 HIATHfRG [FT=0. 6 V& I i % =0. 5
TR 2 BREBT/NB =2, 1 SRIH A k=1 9 AP HTIET %=1.9 K HPFET *=1.7
OB RIS %=1, 6 OV= B HiHUa) 1 5%=1. 6 FEERETAHT *=1. 6 AP HiZEAHT %=1.6
H LA IV N % =1. 5
1 ARG sk=1. 3 ML sk =1. 3 FLPATIFTH:*=1. 3 AT Jesk=1. 2 AHH T *=1. 2
FYEREYE k=1, 2 SRR k=1 2 /NEET/NI k=12 1JiiiE4=1 2 whERET LN *=1. 1
TR ETRE O k=1, 1 FEHEAHEmEAET %=1, 1 BYIFRHE*%=1.1 KFH4HE=1.0
RPEMTREIERT %=1, 0 Rk 22 Rk =1. 0 /NEETEA *=1.0 HIZH+ERTAGS*=1.0
AR HAHRE=1. 0 FhERETILS %=1.0 233 A0 9 i L *%=1.0 £IHE#*=1.0
HSLifTk=1. 0 MM HRIRENT=0. 9 ARHAE %=0.9 > IXi#fIeamE £=0.9
SREERTRAN L % =0. 9 /EEH EEE %=0.9 HPETHSI4E=0.8 739 HA3 ) SHiAFIH %=0. 8
RN THELRE % =0. 8 FRAEA FHTHITHHMT % =0. 8 Y HHAT *=0. 7 {7/7TMRAE %=0. 7 TR %=0. 7
T \GR % =0. 7 AR THBEET k=0, 7 $RH T b k=0. 6 ZKIRFELETE T *=0.6
TR PR % =0. 6 H R iR %=0. 6 LR *=0. 6 SEHFSZfH*=0.5 {7 hHTTiEE*=0.5
R E T ER=0. 5 S XK ES *=0.5 O=bAnsil/ Fi1=0. 5 REEEET$AIE=0. 5
FiA SR 1 S e HURERNT=0. 8 TR Er T EIT % =0. 8 BEARHTEIA %=0. 8 FRMTHH R %=0. 8
TFEFTEE % =0. 8 AFAHRE ET/ N1 %=0. 7 AR LTirhe=0. 6 HFAIIE) M F5EH % =0. 5
THER 1 S Aisdsli s 42 %=0. 5
52 (12 04 41 | = PEREND 43° 08.6° N 145° 45.2 E 51km M: 3.1
AbifiE 1 ARSI H *=0. 8
53 |12 08 25 | IgiERIRFRER IS 36° 03.2° N 137° 34.2° E Tkm M: 3.5
etz B3I 3 & ILTHEARNT %=2. 8
1 &L ESETAER % =0. 7 & LA 2 BPHT k=0, 7 2 i/ NRA] =0, 6 FREN AT AHRART BT %=0. 5
T E AT %=0. 5
R 2 REEMTEH P k=1. 9 IAATHIZS) I %=1.5
1 ERAE 7 R k=11 RG] =fFk=1. 0 AHNTHBH%=0. 8 KEMT H3E*=0.5 FRAIE*=0.5
54 12 12 53 | FoaKILIRALER 34° 16.2° N 135° 15.6° E Tkm M: 3.0
Fep L o 1 FRaki L —28 T %k=0. 8 #20JIIHiE &) | HTHl= %=0. 8 “EHHTHPEEF % =0. 8 Fuski i BBF2 T=0.7
FOSEIFHT A% %=0. 6 LoD | [HBkILIFTIT % =0. 5
55 (12 15 36 | FkEEp 39° 16.8° N 139° 33.9° E 17km M: 3.7
L 1 JEHETIHRE=0.6
56 |12 21 55 | FIBE 36° 25.6° N 141° 01.0° E 46km M: 4.4
PRI 3 AFTANEIT =2, 7 AT THEURNT =2, 7 S5MmAH*=2.6

TRYEIT/ N =2, 4 H ST /IR k=2, 3 /K THEMT =2, 3 HHA I iy k=2, 2
OB ST % =2. 1 FeR e b/ N % =2, 1 SREMT/ NP k=2, 1 AT k=2. 0
AR k=2 0 B ITHERE =2, 0 ALZRMETTRIEINT % =1. 9 R e bl k=1. 9
FREAHTRTEIT=1. 9 HRETTIGE % =1. 9 AT Hi4MT=1. 9 BJIIFTEH*=1.9 EFkMZeE)%=1.9
RN AR % =1. 8 FIFS Ik =1. 8 HhERH AN *=1.8 O7=blantida)ll*=1.8
ASrrifik=1. 8 Hilifia4=1.7 /INEERUINI*=1.6 /NELEAERA*=1.6 FHERETEF O *=1.6
TR *k=1. 5 ARATTAE *=1.5 FPETFTH:*=1. 5 R F8%k=1. 5 &JIMPIH*=1.5
FRHTIR bk=1.5 OV= Bl FRT=1.5 FEERE IS %=1. 5 JLARMEHTHHT %=1. 5
ERKTIAMT %=1. 5

RABTA =1, 4 SREEMTFA Lk =1. 4 AR \HKk=1. 4 ZLETHAE=1. 4 S Tl *=1.4
FRHTES *=1. 4 FHAMTRTHRT %=1. 3 FEXETHTRER=1. 3 175U *=1.3

JRErfE k=1, 3 HHTHA T %=1.3 B Zii+ENTACH *=1. 3 ARMifk=1. 3 $£HT#HE=1.2
BN D S EHH*=1.2 NEET EER =12 S IETHEEA*=1. 1 S ITHFTeERE *=1. 1
POEENE T T k=1, 1 SEMASZAE R =1 1 RYEHTREENT k=1. 1 SUPETHEE B %=1. 1
T A k=1 1 RIS TIEAE=1. 0 25323 O BT RFIH %=1. 0 17 miEi&*=1. 0




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
S %=1, 0 FEyiRsR k=1, 0 ERFErTFH %=0. 9 YA HTE L *=0. 9 Faskr i LA %=0. 9
WK E TGS =0, 8 WMo N=0. 8 B IRHIAHT%=0. 8 TZEHIAIAT *=0. 8
HRATAHRERRGANT % =0. 7 TEEMTRA %=0. 7 [l FLATHSL %=0. 7 {175 %=0. 7
DAL/ k=0, 7 TR % =0. 7 FREriiHeE % =0. 6 AAdfifdek=0. 6 SHATEFH=0.5
N 3 I TETEET=2.5
2 HETTHAT =19 B k=1.8 SORRSA %=1. 7 T HATHE*=1. 7 TEiHF*=1.5
1 RN k=1 4 FEFiHR Kk =1. 3 IEETFT-%=1. 2 FHERETiH AT =1, 1 IERILTR=1.1
FHE THIPREFA]=1. 0 EARIUITAAR *=1. 0 IRESILTIRA *=1. 0 HEAIE) [H]/N1]*=1.0
TR HIAAL %=1 0 E=JIETL 6 & & %=0. 9 SARRTALE KRS %=0. 9 HiAARE) | RTEER*=0. 9
FGHT PR TR AR 3k =0. 8 /N LR ET sk=0. 8 FFITHRIERT k=0 7 MR THTH%=0. 7
FEVATA BN %=0. 6 HIATERT=0. 5 IZERSILTIEFT*=0.5 HYEAEHR*=0. 5 IR T %=0. 5
WA S < sl %=0.5
e b U 2 FEATFESk=1. 7 EHEE A k=1. 5
1 SRIRPFHRIGY % =1. 4 WIERTHIE FEEF=1. 3 RER PR =1, 1 FEEMT 5 %=1. 1 7RJITHE) I %=1. 1
WhET/IMAIEEL 0 E)IFINE *=1. 0 FFHi#*%=1.0 HRHEEET k=10 AR LTI H=0.9
FHRTTTRAE % =0. 9 RESHTHER =0 9 ZHE | HTPEME T %=0. 9 SEAMT ARG %=0. 9 HAITIRS RT=0.9
BBILITHBRRR % =0. 9 PEABKIAEA %=0.9 ERITHERN=0. 9 AR %=0. 8 ARILTHiMFINT *=0. 8
HRETAN) | ETEE % =0. 8 U VX HSRHT k=0, 8 /[NEFHT/NEFHHT =0, 8 HYTERT L =0, 7
FHAS BRI % =0. 7 AETHIACE %=0. 7 /NEFRTHE % =0. 7 288117/ \B&LL >k =0. 7 JI{RET T FH % =0. 6
W T =RlT=0. 6 HEMTRA) EE)11=0. 6 tREGHETFRILNT %=0. 6 KREMTKIIF*=0. 6
KERFEINE=0. 6 WHEHREI Y E %=0. 5 JIIPIAT)1N=0. 5 HIERTHIASE » F%=0. 5
TRITHT =0, 5
FE IR 1 )1 TTRIHET % =1. 4 KT RAARET k=1. 1 EHHTAHRET %=0. 8 AUKGHIE 1 RET*=0.6
FAAETFTCAEm] % =0. 6 ARHTHIIET % =0. 6 JHHHTERET*=0. 6 {(FEUGTTPEALRET *=0. 5
EAT R % =0. 5 VBT ANET=0. 5 F AT #UN11=0. 5
Hi R 1 WZEAAFRR %=0. 5 A= FRE=0.5 & HEHT4M %=0. 5 EfUHTAEE %=0. 5
TFHER 1 BFEC R k=1, 2 BT *=1. 2 FEEAT*=1. 0 FIAIFEH=0. 8 AH:mifE *=0.8
R ERRZHE=0. 7 BB R %=0. 7 \ TR H % =0. 6 Z LA/ Nl k=0. 5
THEEIERXOOEF=0. 5 AHTHTERT=0. 5
57 |13 01 07 | KEFFALER 34° 51.3° N 135° 37.2° E 8km M: 3.2
e is 2 RILIFHHTFIIASE % =2, 2 ASLIAT % =1. 7 J\BETi )\ *=1.6
1 FIATFIREERE=1. 3 FEMRARYE *=1. 1 EMImriBimM <=1 1 FEHEMTREH/\ZE %=0.9
FAMR X %=0. 9 1A HTHSFAMT % =0. 9 FCAR Tt IR NI, 5 =0. 9 FUARIR XA T % =0. 8
TR R % =0. 8 FUEMA R TH % =0. 7 FUER AT/ (=0 7 A4 %=0. 6
T LKIEK k=0, 5 FHATITES %=0.5
KBRRF 2 EAREE LR %=1.8 ETHKERT=1. 7 SMTEBEAES k=1. 6 EPHIER 2 P k=1.5
1 AN *=1. 2 ZBFTALER k=1, 2 ZRHTHRAPSMT % =1. 0 FZR=) [T %=0. 8
KBS XA M %=0. 7 e %=0. 5
T 1 Ky *=0. 7
ZRRLIR 1 FPErRTFFEAR % =0. 7 FFERILTHACER LT k=0. 6
58 |13 07 47 | 7 F¥ B 29° 37.3° N 129° 44.3° E Okm M: 2.7
BV IR 2 BEREEFIRGCWEE *=1. 7
59 |13 15 20 | HARRHE 40° 55.0° N 142° 09.3° E 49km M: 3.7
AR 1 P ERTE(AK=1.2 JUSTHHRNT=0.8 J\FHiINAL*=0.7
60 [13 19 22 | AFRIBFGH 39° 45.3° N 141° 50.5" E 58km M: 3.5
HFR 2 W TTE T %=1.6
1 BT k=0, 9 B HiEHT %=0. 9 B3 %=0. 8 BEMHHI[%=0. 8 B AR HAITLA=0.8
EETRBRE LT % =0. 8 RERITHREE %=0. 7 HEPMIAT FHERE=0. 7 /BT FHEE *=0. 7
WAFERER =0, 7 B THHE %=0. 6 —RArRTSMRET %=0. 6 E5&BTTNBE4 S %=0. 5 {FHETEHH%=0. 5
AR 1 P ERTIE AR =1. 2 T ARRE ST &Kl % =0. 7
61 [13 21 51 | "EilERAEER LR 32° 48.9° N 131° 30.9° E 71km M: 3.3
B IR 1 ETRERT —HH=1. 3 FERITAL) R NG B k=1, 2 B ZERTE I k=0, 8 & THERTSE1 %=0. 6
FER AL BTN % =0. 6 PEHTHT_EOE %=0. 5 FER AL THe A X FT%=0. 5
62 |14 08 14 | /INGIFEEEPE i 26° 56.8° N 141° 07.6’ E 430km M: 4.7
HOAD 1 /NEEREEE=LL 1
63 |14 23 10 | REAIRREAHLS 32° 51.6° N 130° 53.2° E 12km M: 2.1
REARIL 1 FgiiEas k=0. 9 JCEMT5 (/K *%=0. 9
64 |15 09 39 | ZRBIRRETHS 36° 01.2° N 140° 04.6° E 62km M: 3.7
/e 2 BFiHE =15

1 HRFisesk=1. 3 SMTAERT k=1, 1 FPETHAAE=1 0 AiTAH%=0. 9 M/ MY *=0. 9
YO %=0. 9 1JfmimE44=0. 9 SUPETIPTHk=0. 9 B4IITHEAE%=0.9 FKIEEI T FRHEF*=0.9
BYITTENE®=0. 8 AT HNFHET =0, 8 D < XA HWifEHH *=0. 8 2 (XHi/h3E*=0. 8
AlATARE=0. 8 /INEER/INI*=0. 7 FHATEF=0. 7 AR *=0.7 St *=0.6
FIH TR % =0. 6 SR *%=0. 6 /NEEM EEE %=0.6 74 H23) S E+H*=0.6
SR FAR%=0. 6 SUPHTHHEE 7 Bk=0.5 TR *=0.5 FRET AR %=0. 5 2 RIrihgdek=0. 5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
Al A % =0. 5
BRI 2 FPETITHEE *=1.5
1 ERETAEEk=1. 3 IZEHTEPE k=1. 1 JVEFRHk=1. 0 BRAILITHFAEENT %=0. 9 AR FH.H=0.8
FHETHAIR %=0. 8 FRHART%=0.7 S\ EHFXER=0.7 ERIHTTHEF%=0. 7
DZETARFIAR %=0. 7 & HEBHATHTHE %=0. 6 XU = FREXK*=0.6 REATTEE *%=0.6
FEFNH*=0.5 SV ERIRPIFT*=0. 5 AER ML *=0.5 1THTRAR*%=0. 5 MEHTTHIL%=0.5
FiA IR 1 FHEPE HIAARE =1, 0 AT A THT S % =1. 0 ERATirehTk=1. 0 BT %=0.9
SERITRRIERT % =0. 8 WHATH AT S [ % =0. 8 FEEFTHEHOHT % =0. 8 TEFFH{TEE %=0. 7
PERF TR AT % =0. 6 VAT O SEEF % =0. 5 /NUTTHGHET %=0. 5 8= P EHT %=0. 5
REBIR 1 EEETHEF =1, 1 #)I[F7REAT % =0. 8 TUHBIARNS %=0. 8 A HHTEN %=0. 7 HABHE=0.7
FEREIRIETETE % =0. 6 /&0 Hi K]~ BT x=0. 6 EHTTIEAPIET=0. 5 FikGHEHET %=0. 5
HAAETTCAERT % =0. 5 FlA= i FRARARET %=0. 5
TR 1 WPHEATERZE %=1, 1 HITAA%=0. 8 FITTHET=0. 7 WFHTHHEERIE %=0. 6 J\ TR FIHEETH %=0. 6
22 B D=0, 5
HOUAR 1 BRTFARERKTIT=0. 7 /NER/IN T %=0. 7 BRUR S XAIHRE % =0. 6 FAAHPE->> U4 %=0. 6
FOHUG X IR % =0. 5
65 [15 20 12 | Frslidiy 37° 21.5° N 138° 48.1° E 10km M: 2.5
Fepi 1o 2 /INFATIENT %=1, 6
1 /NTRHN=1. 0 EmlE iR *=0.5
66 [16 00 23 | PEFREFHE 23° 57.2° N 123° 35.0 E 31km M: 3.6
TR 1 PrEmTise=0. 7
67 |16 11 51 | BHHCHA 1 34° 03.8 N 141° 39.4° E 50km M: 4.9
e o U 1 EJIARING %=0. 9
68 (16 18 16 | =Rk 38° 18.5 N 141° 54.4 E 64km M: 4.0
IR 3 gy sE=2. 7
2 KIGFTTHGL*=2. 2 HEAETIEAT k=2, 2 KT KM% =2. 1 HANETIRA ®=2. 0 BKTAHMT %=1.9
BT RARER *=1. 9 FETHPART %=1 9 B Kfih EET=1. 8 FTiARL*=1. 8 KIEFT)IE*k=1.8
TERUHA R =1. 8 HANE T/ NEFk=1. 8 MIEEHIFREN *=1. 8 A&EHRAIT=1. 7 ZERTZEE=1. 7
R IEFETR) | k=1 7 BKATEERRT k=1, 6 BKAFEHE *=1. 6 K& KIR=1.6
SAVATHHE k=1, 6 RIGTHEEE S *=1. 6 B ATHFIRT %=1. 6 FEFH—H*=1.5
it BRT k=1, 5 IR =1 5 SR HERGAk=1. 5 KRIGFHR L *=1. 5 =R *=1. 5
WAERTEI=1. 5 AT [ k=1.5
1 FURHAEL =1 4 FERTHGE k=1. 4 YRR *=1. 4 AETH*=1 4 IIEHFEXKE=1.4
BRI RIF % =1. 4 IERAFEE %=1 4 LR k=1, 4 JHE T %=1. 3
MBFEXMEL *=1. 3 (1B EIREFIX Tifn=1. 3 FERMSHH k=1 3 BKARLAT %=1, 3
P TR =1, 3 b AT HUE e k=1, 3 KAHTRA) k=1, 3 BKATANT %=1, 2 ZEFITER *=1. 2
KIGFTHE I = A ET=1. 2 LEHNTARG=1. 2 & 1IT &) 1Lk =1. 2 ‘EIgnsEm o *=1. 2
P =R k=1L 1 BTk =1 1 (LoeRT AR =1. 1 FBURRTIURE % =1. 1 FFRTRIT *=1. 1
SULVBTIREZMET % =1. 1 IUEZ=1. 1 RIBFTE L k=1, 0 KFnET & =0. 9 JEKERT I H *=0. 9
IR k=0, 9 IIBHEXFE %=0. 9 IIBHFEXEA *=0.9 FEHAM=0.8
EFET R /NES k=0, 8 EIRZE AT ARG %=0. 8 &KAITETHIFRAE=0. 7 A HBTAFH %=0. 7
SUBAHATERTPE)PN=0. 7 A THIERENT k=0 7 BORATEKMT k=0, 7 ‘EHINSEM]/NEF HH 3k =0. 7
AHTAE%=0. 7 EATTER*=0. 6 & THLEA *=0.6
AR 2 —PIHTEIT % =2. 1 —PIriRET % =1. 7 —RIi{ERET %=1 6 {EHETIEEK%=1.6
1 B LmT =1, 4 KAPETTIHRIER=1. 3 —BIriT=ARAT k=1. 3 —PAriRHAT=1. 2 BUNHERR *=1. 2
BN A k=1, 2 — ) NIRRT sk =1. 1 BUNFARIR k=1. 0 “FIRATES k=0, 9 LA i3 k=0, 9
Rt F Thve FIT % =0. 8 b FAFEZEIT k=0. 7 84 - kIT=0. 7 —BImfT 1LY %=0. 7
FHARIETRE) | FT=0. 7 4&/rIFFHTPERE % =0. 6
&SN 1 AR k=1 3 EATEIT k=1, 1 fBSOHERZILT k=1, 1 AEEHHPRR %=1, 1
JIHERT B k=0 9 1@ E{FSET) BT 5 =0. 8 JAEMT I [J5Ik=0. 8 HTHIFT A |VE % =0. 8
[E RATHEE R =0 8 FEFRFSTIRESXPEHT =0, 7 HAFITIANS =0, 6 HATTTEREENT %=0. 6
FEARE TS B X AGEE=0. 6 FIAEES AT S AT % =0. 6 —AKATHERE %=0. 5 @& TIRRR] %=0. 5
TARRATIHIE % =0. 5
69 16 19 48 | ZRMEUEAM 36° 40.8" N 141° 23.5° E 50km M: 3.8
e R 1 T AT % =0. 5
PRI 1 HIZHBO)I NGRS %=0. 6 AfE]iaH%=0.5
70 |17 03 32 | fEEREIE 28° 48.0° N 129° 54.3° E 28km M: 4.6
RV IR 2 BVLE TR k=1.6
1 BERME)I=1. 4 FEREHEATE 2B k=1, 2 LA NEMENT=1. 2 AR E k=1, 2
HEF NI 5 =0, 5
71 |17 11 55 | ZRMIRALER 36° 37.8° N 140° 38.4° E 9km M: 2.8
PRI 1 BZHBIINFR k=1 3 A H THTRAT=0. 6
72 117 18 29 | fET-BEriE 30° 34.4° N 131° 09.2° E 30km M: 3.3

RV RS

1

HRFE TR k=0, 7




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
73 |17 19 20 | FRMIRALES 36° 28.2° N 140° 36.9° E 59m M: 3.5
PRI 2 KFTITEHT %=1.5
1 SRRk =1, 4 B STAIBN IR k=1, 3 SREET/ NP k=1, 3 HBERET b/ MR =1. 2
AT AR =1 2 RERTAEE k=1 1 OV= B iimtsls k=1. 1 KX 7ATHLE %=1.0 /KT 4&0T=1.0
OB BA) 1 36=0. 9 AR FA8=0. 9 FFEKETRILIT %=0. 8 /K HPFHT %=0. 8
AERATTATR % =0. 8 KT TEEIRNT % =0. 8 % 4=0. 8 £HI[THPIH *=0. 8 FEAH HiEAHRT *=0. 7
ARATRGRG=0. 7 FUPTHFIH:%=0. 7 /NEERVINVI*=0. 7 Fhek e idti] %=0. 6 H ZHiAHT*=0. 6
R THETERET=0. 6 /NEEREA *=0. 6 $2MHRk I *=0.6 BFE[HIUE %=0.5
FiAY 1 B RARYINRR G %=0. 6 ELRAHTHET 5%=0. 5
74 (17 20 05 | REKEIAE 34° 38.3 N 139° 03.1" E 13km M: 4.7
i U 4 THHF %=3.9 JARATH P %=3.9 HATHILEA%=3.5
3 FBEOTENT PR k=3. 3 FHTHEER*=3.2 FHATINEE=2. 9 WO ER{ R *=2.9 B eI AERR=2. 7
FAOTERT AR k=2, 7 FARRTITA %=2. 6 BTSRRI % =2. 6 VO EMTFAE *=2.6
PEHGT B %=2.5
2 TEFERT—fa %=2. 4 (FEHiPHE ST 70 F=2. 4 TP H *%=2. 2 FromiHiex=2.1
BRI RE k=2, | (FRA A1 9 EEEmErd k=1 9 Yoo gkl k=1. 8 ¥HiBXth4=1.6
FRlmi KX R % =1. 5
1 FEOEMM AN *=1. 4 P B RCHT=1. 4 E-Erabi=1. 3 45N *=1.3
Bihifar=1. 1 Ao/ UG k=1. 1 ZEBHHARR=1. 1 Bt EhiaRET=1. 1 BERETART k=1 1
TR k=1, 1 s B« =1. 1 fHRTHERR=1. 1 frooEmRHR%=1.0
ERENE KR A AL =1, 0 484 %=1, 0 B ik *=0. 9 BT JET=0.9
JIARASKT HUER) 1 % =0. 9 BHRENT -k =0. 9 HIITTRA *=0. 8 EHTTARVENT %=0.8
TR THUEETH % =0. 8 HHAZER BTN HiAETT %=0. 7 HhaiE /KX THENT=0. 7 BNfETIR %=0.7
LEHTTTER=0. 7 R A L k=0, 7 PAAKEEX AT % =0. 7 & LK HET %=0. 6
THER 2 FERENT PEAR %=1 8
1 PRSI A k=1 3 A LHAtSek=1. 2 £ LA EZE=1. 2 EHh FAEF x=1. 1
AT LR k=1 0 TR k=1 0 FERATAN*=0.9
D 2 FrEAAF %=2. 0 FrEARIRE=2. 0 rE REISTh=1. 7 JrE RNk «=1. 7
PREERS %=1, T ESFIAZL *=1.5
1 FEREETZEARM=L 4 BTETRE %=1 2 ESFTFA=10 NEFTA) BT %=1.0 ZZFPHk%=0.9
TEMETT AR EL % =0. 9 /INEHTHTANT %=0. 7 H BT %=0. 7 BT HATEA*=0. 7 F ¥ X HE %=0. 6
PEHUHTET % =0, 5 BURCHPEPRI T FH k=0, 5 BUAUHUE KRR % =0. 5 \ LT iz PN %=0. 5
TR ATR=0. 5 FiiE->> U %=0.5
PR 1Y 2 BBETTEOR=1. 9 YEEATIRE *=1.9 =JHMRLAT k=1. 8 JEARTIHNT k=1. 6 BAAFHTF =15
1 /N *=1. 4 FHMTELAREE % =1. 4 BRILARX APLk=1. 3 FIBRAFJRX Fifk=1.3
FARS R AT =1, 3 FARIERET RSN k=1, 3 MURAIRK IR k=1. 3 FIFTTVERIHT %=1 3
TIRBATE k=1, 2 RRIRAIR KRR k=1, 2 AR X AENT k=1, 2 SZFriRdlik=1. 2
RERRE T IXPEYEE % =1. 2 KBETH #Uk=1. 1 AR ILTFHT=1. 1 BARRMTIER %=1. 1
BRI X P RECk=1. 1 ZEJETE L %=1, 1 BURSER/INE A %=1, 0 ZFEEFiEE=1. 0
LAERT LA % =1. 0 BEZEEMIRANT k=1, 0 J&/IIFHEE 4 2 %=1. 0 BRI EANER: %=1. 0
BRI = BTk =1. 0 FARBUS FPoX =0, 9 A FHBTRA FI420E % =0. 9 AEIEREX 1 A TiHT %=0. 9
FARARTIBIA % =0. 9 2% » W25 7 17=0. 8 I E BT E R =0. 7 /NTFEHIAE=0. 6
JEEIRTHEA FBT % =0. 6 FBRLEURRX PR % =0. 6 AR XS] %=0. 6 A THERE] % =0. 5
HER 1 PFRRTACA AT %=0. 8
LA 1 FINTERAS =0, 9 & LT MIMITHNEE=0. 9 ILAULALHTEIKNT %=0. 8
IR 1 HJIRRE%=0. 9 BAIREHTHSE %=0. 9 RUFEIARNT FTTH %=0. 7 MRS %=0. 7 AR %=0.6
ARSI AR E=0. 5
Mgl . I 1 TTSRAT % =0. 6
75 |17 20 10 | FEREITE 34° 38.4° N 139° 03.0° E 12km M: 2.5
Hlit] U 1 FHMH*=1.0
76 |17 20 13 | FERELE 34° 38.3° N 139° 03.0° E 12km M: 2.4
] 1 FHMH*=0.6
77 (18 00 55 | {FEKENTE 34° 38.6° N 139° 03.2° E 11km M: 2.5
i U 1 FHmF k=1, 2 AT k=0, 9
78 |18 08 00 | FRIIRALER 36° 27.3° N 140° 36.0° E 56km M: 3.7
A 2 FESHTHEE %=1.9 E)I[F/NE*=1.5
1 WIARTHIE TEE=1. 4 I k=1, 4 FTHTECR=1. 3 FTHIET T k=1 3 FRERAT P %=1, 2
FAATZA k =1. 2 SRIAHRI k=1, 0 BTAMTARE %=0. 9 1)1 IITEALE%=0. 8 FTHIAIE %*=0.7
) [T % =0. 7 WX AT k=0, 7 KA %=0. 6 [THERAN=0. 6
ZEE) T\ I =0, 5 HIAITIARS [MT=0. 5 FHAITIAREENT *=0. 5 ARILITTHA H=0. 5 JRITATEHEAE=0. 5
PRI 2 AERITIAH k=2, 4 ORI k=2, 4 WRERETALRT % =2. 3 BRENT/ M %=2. 2 K 7HTHiH *=2. 1

BYITRPIE %=2. 1 HPETFIH:%=2. 0 A HiAAT=1. 9 KFHPFNT %=1.9 BIJITaM*=1.9
OB BA)  %=1. 8 FHERH T ERNT *=1. 8 AT TEET k=1. 8 AFfEIrAFE *=1. 8
IERT A k=1.8 BIZHBI/INFRE %=1, 7 FRITMiE=1. 7 BSrii-FERTAS %=1.7
FRETT TG % =1. 6 7K HERIEHT %=1, 6 JREMTF L %=1.6 HheKe i b/Nf*=1.6 LHTH4=1.6
BYITERER=1. 5 WIERE IO *=1.5 HhEKE L5 *=1.5

SISk =1. 4 /NEET/NIR=1. 4 BORHBL k=1, 4 /NEREARA *=1. 3 IFHFHE*=13
DX REE *=1. 3 B Lii&ATk=1. 3 FHEEKHTITEA=1. 3 HHEERKH eI *=1. 2




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
T k=1, 2 AERORTREIERT % =1. 2 AERH T k=1, 2 > < (EHHFFEERE *=1. 2
FUTTHEE » &% =1. 2 OV= B himmisls k=1. 2 HEXETPEIT=1. 2 AfaRE k=11
LA TR k=1. 1 BRI, =1. 1 AR\ x=1. 1 2xFH»3 9 i kEH*=1.1
NEFER EER*=1.0 253 B39 HHTAFIH *=1. 0 E#kiiZe ) %=1.0 HiliiiH&aR *=1.0
I\NFARBTER %=1, 0 AT *=1. 0 FFHREKHATARHNT *=1. 0 #EHMk F*%=0.9
FUETT FHIL k=0, 9 FROKHTHTHET =0, 9 ST *=0.9 SFATAM%=0.8 > X/ %=0.8
R TR =0, 8 HARETTfRH =0, 7 Fdriy LW % =0. 7 FLPETT4E=0. 7 NZETIAIGM] % =0. 7
IRUEIT/ N %=0. 6 SEHATSZ AR *=0. 6 TN *=0. 6 FIMTHAMT %=0. 6 FEIkriikkk*=0. 6
TH TR %=0. 6 $RMTHTHES *=0.6 OV=be/mil/ FRT=0.5 FHami#Ea F%=0.5
FET e =0. 5 Bl W BT Hroksk=0. 5 FCERMT/|ME H k=0, 5 KUEHTHEIEMT %=0. 5
NG 2 TMHRTHE*=1.9 2R THIZE 7=1.5 SRR SEAK=1. 5 IESILHIFHR=1.5
1 ERAT BT k=1. 4 FEARBREY BTN k=1, 4 PR R k=1. 3 BT *=1. 2
FAHRET) [ RTESSE % =1. 1 B iR INRSRRE k=1, 0 FERE iR ATk =1. 0
AR & < ST EaE) 1] %=0. 9 FHEE THIIPREA=0. 9 TRFiTHF %=0. 8 TEFiifiER *=0. 8
BIZEIS I I RA: =0, 7 HRZEMTEF-k=0. 7 JEFIFRIERT %=0. 7 HIZES I LIF&FT *=0. 6
HYEHAE*=0. 6 HYEHEETE %=0. 6 SEARMTILERR RS %=0.5 HYEH R *=0.5
FHE T %=0. 5 B THERINT %=0. 5 FEVHTIA BT %=0. 5
HERG I 1 HAAETHTCAEMT % =0. 7 78 HTHFRET % =0. 5 AT BAARAT %=0. 5
B R 1 FRAERHHEER=1. 0 FH AR *=0. 7 AFEH FRH=0. 6 REATHILR *=0. 5 FAALTHFABEET %=0.5
JEUILIATAZ L3 =0. 5
THER 1 BPHTERZS k=1, 2 BFHTTRELRE *=0. 8 HATTENT=0. 6
79 (18 18 34 | ZRMEIRRESEL 36° 07.2° N 139° 51.0° E 48km M: 3.5
PRI 2 YR *=1. 6 HPETfE=1.5
1 BRI =1 1 RYITDRH %=0. 9 FRfriT A «=0. 8 BIMTIEAT %=0.8 tiHmiH4=0.8
PHF AT %=0. 8 FASAT/MEH %=0. 7 > IEri/NE*=0. 7 BYITIEW*=0.6 TR *=0.5
AR =0, 5 TZEHAIRAT %=0. 5
HiER 2 AEMTRR=1 9 MZEAETE*=1.8
1 AT RFIRR k=1, 2 ERETAF k=1, 2 & HEipkEEx=1. | & H B4 %=0.9
AN LTHFABERT 5% =0. 9 [T THRE %=0. 9 AZ T %=0. 9 Hi E2EHMT AL %=0. 8
RERTHIIRG %=0. 8 HZEHAL) 152 %=0. 8 FJRMHIAMNT =0, 7 JLAHIANT %=0. 7 AETHHHRE *=0.7
VBJBTHE T =0, 7 @)1 THIR % =0. 6 RIITEF LTl %=0. 6 AE R %=0.5 @ ENAE %=0.5
EWVWERERAM%=0.5 S 7=FE RERIRR %=0. 5 FEEATIH %=0.5
N 1 PR k=1, 1 B THmAbHT k=0, 7 FH e THILREFHT=0. 6
TR 1 WRERTHA=0. 8 E4METHET k=0, 5
TFHER 1 BFHTERE k=1. 1
HUAR 1 HECURX R %=0. 5
80 |18 20 06 | f&/IRyh 37° 31.2° N 141° 22.9° E 50km M: 3.3
e e U 1 JHPATT)PN=0. 8 JRITATLeHE=0. 5
81 |19 02 38 | AR THE 26° 36.9° N 128° 20.4 E 40km M: 3.9
TR 1 [EEERE A %=1, 2 EEEAR=1 0 SIRATRRR %=1, 0 AFEMEF=0. 9 HF R %=0.6
LTk =0. 6 EEFIER BB %=0. 5
82 [19 06 04 | PEEBFHE 24° 02.7 N 123 40.9° E 15km M: 3.7
TR 1 PrEmTise=0. 8
83 |19 18 39 | HARWRATH 40° 41.2° N 142° 14.9° E 45km M: 3.6
AR 2 M ERTEAR=1.7
1 \FrmENT=1. 2 J\FHPAL%=0.9
AT 1 BEKMTIEK % =0. 6
84 19 23 50 | FngkiLiRAbER 34° 13.9° N 135° 16.5° E Tkm M: 2.4
LR 1 ACONHHKILETTE % =1. 0 #20D) | [THEE) | [BTFRF % =0. 6
85 [20 01 59 | FrEl By 37° 03.5° N 138° 02.8° E 10km M: 3.3
s 2 MRS *=2.4 bt/ 7=1.8 Sf)IlifeAE*=1.6
1 R ZAE %=1, 3 ST —DE=1. 2 %) HiHEx=1.0 BHiFrr=0.9
IDETTHINT 5 =0. 8 AbETHH M %=0. 7 i FABR AR & =0. 7 ki) X2 *=0. 7
kAR H *%=0. 6
FEFIR 1 SHERTHUSREE %=0. 9 ARHARTZE1] % =0. 8
86 [20 06 20 | FrE Fdy 37° 03.3° N 138° 02.8" E 10km M: 2.9
BRI 2 Sfa)IiREF x=1.8
1 BT /{521, 0 RS ZE %=0. 6 KA)ITH—0E=0.5
87 |20 13 44 | {EEIEALED 33° 25.8 N 130° 07.4° E 15km M: 3.0
it 1 KA T k=1, 3 RETRIEDE k=1. 2 REHRIHEH%=0.9 R EHEEY0. 9
PRI 1 FEEefibilsk=1. 3 S M k=0. 7 FEHLATTAY: %=0. 5 #A i =i *=0.5
88 |20 17 26 | ZEHIREA

JtifRE

1

BRAETHATERT =0, 8 BIMERTH#2=0. 7




s | g | s s e s L
F5 | B W A M0 RE GHIE

AR 1 P& ERTE(A%=0. 7
89 |21 00 00 | KEik 32° 18.2° N 129° 46.4° E 13km M: 2.7
REARIL 1 REREHRT %=0. 5
90 |21 04 02 | RIEENFT 44° 38.77 N 147° 13.6° E 144km M: 4.6
AeiiE 1 BIREEHTHEAE=0. 8 ARETIHA A %=0. 7 BINEHTAR G % =0. 6 FEAMTHER =0, 5 HBEIAMT AL %=0. 5
91 |21 22 09 | FAHAUE 32° 4.4 N 130° 35.9° E 11km M: 2.9
REARIR 1 REARTHXFEH=1. 3 REARXIELIF *=0.6
92 |22 01 01 | ZRHlRyh 36° 44.9° N 141° 15.5° E 32km M: 3.3
PRI 1 BSZAiBh)I VT % =0. 5
93 |22 01 29 | ‘wHliyh 38° 23.4° N 142° 05.5° E 33km M: 3.8
AT 1 —PITTEEMRAT % =0. 8 22471 HHHT=0. 6 {EHIRT K %=0. 5 LSAHTHZEHT %=0.5
IR 1 TR %=0. 8 FE =REMTaEE % =0. 7 Fa =Pl =0, 7 SALTERIATEBTPE)[N=0. 5
94 (22 02 48 | HHUAL 35° 3.7 N 140° 01.77 E 70km M: 3.1
D 1 HOEA AT =0, 6
) [ B 1 BRI RIS %=0. 7 BRI A B iG] k=0, 5 FEAURFJX - k=0. 5
95 (22 05 23 | FIREETER 36° 04.2 N 139° 53.4 E 45km M: 4.5
PRI 3 BT %=3. 0 AEfiA k=2, 8 AEMIMTATRR] % =2. 8 I i FREF *=2. 7 Alskrfiftdnk k=2. 7

HUETAE=2. 7 WRERE AT %=2. 7 $RER/ M %=2. 7 BORATIELk=2. 6 TR *=2. 6
BNFHPIE %=2. 5 fii#4=2.5 SATiEE r B%=2.5

2 MGk =2, 4 AR AR k=2, 4 /NEERTIVI k=2, 4 /NEEM EERE *=2. 4 TR %=2.4
BEMTIERT % =2. 4 PATHTIL % =2. 4 RYI[TEM%=2. 4 )\ TAETER %=2. 3 A HiPFAT %=2. 3
TRATTHA T % =2. 3 SURMIEH=2. 3 NEEMAIRAT %=2. 2 A THRRA=2. 2 Zdinl i ik =2. 1
BRmTEE %=2. 1 /NEEAEA *=2. 1 AlhiaE*=2.0 FR/KBENRNT %=2. 0
DONEHRER*=2.0 D IXH/INE%=2.0 13BN H i E+H%=2. 0 BEITAE%=2.0
SRR e /NI k=1, 9 R sk=1. 9 BT Rl sk=1. 9 A= *=1.9
AT\ =1. 9 BYITHERER=1.9 RYATTTHTRAN *=1.9 FHEXEHEFN%=1.9
TEERRAR =19 FEERKETIL *=1.8 D IEALWHEH *=1.8 AKFHTHMT*=1.8
1THHERE*=1.8 23BN D SHAFAIH *=1. 7 KA Hi4HI=1. 7 KFHTHLH %=1. 7
FINEENE A=, 7 SRERTRANE Lk =1. 7 FLAERT/IMEH %=1 7 1JiEY%=1.6
B2 I/ INFHE k=1, 6 SFEARTHIAMI *=1. 6 ARETTRH k=1. 5 BRE(ri I k=1. 5 $RH TR F*=1.5
TRYEIT/ N =1 5 ATk =1. 5 D < IEAS Wi k=1. 5 > IXfFIeERE *=1. 5
TSR] %k =1. 5

1 BIZii+ENTAER *=1. 4 HREXRETPEI=1 4 EHEE TR *=1. 4 FT5HkE*=1. 4
PRHTERH=1. 3 $RHTTES *=1. 3 FE/IRTIAIT*=1. 3 4ATH g x=1. 3 Wkt *=1.3
Faf T HA k=1, 3 RREkrifbie k=1. 3 WHEXHTRTRENT=1. 3 SR8 %=1. 2 FURNTA)I=1. 2
R OERE % =1. 2 FFERHTHETHET %=1, 2 OV= LR HRHEE k=1 2 O/ bR mi s *=1. 2
R HER %=1, 1 FrifaiTc=1. 1 B Ziifiirsc=1. 1 ZOFEEni k=1, 1 fRihiZamut«=1. 1
THTILE k=1, 1 FREXHTRFNT %=1, 1 FHoRH TR %=1. 1 gk %=1.0
FAT IR O k=1, 0 B k=1, 0 Witz PN=0. 9 JAIPNITTRIEH % =0. 7 JLARMerihaRHT =0 6
FUERTRIH] %=0. 5

FiA IR 3 FEFHMAF %=3. 1 TR k=2. 9 PikmiENT=2. 8 FH = THIALLENT=2. 6 FEHT LR *=2.5

2 JERITTKIERT k=2, 4 (RS TTERONT k=2, 4 Wi ATHTHERIBTIEER % =2. 3 {EBFissA i %=2. 3
SN SRET k=2, 3 S FRTAETF=2. 3 FERETifE %=2. 3 /INLITFRRED k=2, 2 MiATTAS AT =2, 2
WEARTH ST k=2, 1 EL[RATHET % =2, 1 TAENTHEMNT k=0, 1 EiRIRETAZ =2, 1 FE e i BNy %=2. 1
HIAHTIE T A =2, 0 JEARHT A k=2, 0 BRAET LMK % =2. 0 FEVB IS = HT % =2. 0
Wi ARTTHENTZ 0 % =2. 0 (EBF T VAT % =1. 9 FMTAHRH: % =1. 9 FE e AT -PRAANT %=1. 8
LR TN k=1, 8 VEBFTTHNT sk=1. 8 Wi AT ACPHTE H *=1. 8 FHL STt *=1.8
TR R=1. 8 HIARS < HHFRF*=1.7 EZJIMTLO & %=1.7 HEHRAR) IRRKIT *=1. 7
SN T =1 6 FAATANT %=1.6 HOLHIFH*=1.5 BN N5 *=1.5

1 BYehigon®=1.4 BXHEREN Y *=1.4 BXiiERmER*=1.4 BYhEETE*=1.4
WA S < SrfiEad) | k=1. 4 FiAHE)TEIE*=1. 4 BXRUI=1. 3 HHHETH *=1.3
IRZE B TR =1. 3 FEAIRETHT N1 %=1, 3 IRZEBSILHTRE *=1. 2 HYEHiERE*=1.2
BEANT AR R =1, 2 A SCATHISENT s =1. 1 AREHRIRATRIFT A k=1, 0 KRS mT=0. 9
WA HT &7~ ZHT %=0.9 B YEHTTE =0, 9 IR ILTIRAT%=0. 8 H TS HiAHT %=0.8
TRZERT -3k =0. 7 BRZEHEIR TSR % =0. 5

PG IR 3 WAMTHA=2.6 BAMTHEF %=2.5

2 TAHETHRE =2, 3 AETTH AT %=2. 2 K HTPEAHET k=2. 2 AFAKTHIERERT k=2, 2
JIRBTH O *=2. 2 FlAT 0 % =2. 1 BEEIARETEER %=2. 1 A0 ifikiamrk=2.1
HAAETFET LT % =2. O (FEARTHTIGALRET k=2, 0 AEARTYEET %=2. 0 1%/ THZRUHT %=1. 9
JERRATT AT % =1. 9 RURGTHIMEEAT =1. 9 KHETRFM] *=1. 8 KHETTHIIET %=1 7 VG HTTFRAT %=1. 7
Hil A= ERRARAT =1, 7 KMHTEERT k=1, 7 HHFHARITk=1. 6 {(FEWEHHIT%=1.6
ARGT S L AT k=1. 6 HATTRRIENT=1. 6 SRS &) 1 %=1. 5 VEHEITE&NIT=1. 5
VT TAURNT %=1. 5 G EEANT%=1.5

1 AEAHVINIEL 4 ST =1, 4 FJITmRE k=1. 4 MM AR ]k=1. 4 Z &0 M %=1.4
FrE ARG % =1. 4 ‘FIH L H =1 3 (FEMGTHARET k=1, 2 (UGS %=1.2
KHTTEET AT k=1, 2 HHEET/ MK % =1. 2 FEAHT FHH %*=1. 2 Z2ifiZe k=1 1
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B R TAPFRAT k=1. 0 FIFTTHT *=1. 0 PRI k=1 0 FERIFFIFRIH%=0.9
ARGETIEENT % =0. 9 T HaNT NP =0, 9 #RFEHTHH 2 [ =0. 9 RIFETIIEAFINT=0. 8 RIFETIATHT *=0.8
PR AT % =0. 8 BRHURSHTH %=0. 8 Z2HHTAAHERT %=0. 7 A7) B AT EEEFR % =0. 7
WA =0, 7 HELEMTHLH %=0. 7 ElATeMIiT %=0. 6 #3)I[THAAGAT %=0. 6 #)I[Tikf F*%=0.6
BTG %=0. 5 RIFFTIATHET *%=0. 5 HEENTALE *=0.5

SNZET G %k =3. 0 'BRMTAEFk=3. 0 A =TT MR H=2. 8 {THMIRAE *=2. 7 PIAATH %=2. 6

IR ={%%=2. 5 MZERAFHE %=2. 5 AFERRERT=2.5 JI|AMHEASE %=2.5 JI|ATHHA%=2.5
FHEHHBE%=2.5 S\ ERXE=2.5

ITHFAIL*=2. 4 AETEM *=2. 4 ABETTEE %=2.4 SW=EmXBIFT*=2. 4 IZEHAL12%=2. 3
BRIk =2. 3 FHM_ LT %=2. 3 J\W o EKEXRVEI *=2. 3 S\ 7z F RIERKImR %=2. 3
W EPRX TR =2, 3 AETIENG % =2. 2 BFEERRTALS %=2.2 & HEiTA *=2. 2
SETHH*=2.2 £FIEM*=2. 2 JW=FRERKM*=2.2 AT %=2. 2
FHETHAEETH %=2. 1 )R *=21 S FIbRE R k=2, 1 RERHITH *=2.1
HAALTARABERT % =2. 1 SV Vo EhEX IR %=2. 1 AEMTEE k=2, 1 EHIT L FH=2.1

AEATHANT %=2. 0 JIGHET /U Mk=2.0 S -FEHRA%=2.0 FRAAN *=2.0

SV E TSR k=1. 9 PEELATIIE k=1. 9 PRI LE LR *x=1.9 FAHMHER *=1.9

SV ERXKGES %=1.9 & ZVOITHAR %=1.9 BRTH R k=19 REATMTENT k=1.8 ¥ [NTtFH *=1. 8
e RHL *=1. 8 AEATHZEA *=1. 8 S TUH k=1. 8 GATIHIT %=1 8 HRAEMTHA: *=1.8

BT/ NER sk=1. 7 RERTRMT=1. 7 5 RAT FAIR %=1.7 /VIITRE %=1. 6 X\ FHfIX i x=1.6
BB BT sk=1. 6 JIIOTH=Fnsk=1.6 & ZX/NDHTE)I[*k=1.5 BRi,- 4 %=1.5
IR k=1, 5 ZHFridsk=1. 5 BAQH EMT=1. 5 BRACHTHITANT k=1. 5 J&ILRTAZ1L%=1.5
FRRTANS [ k=1.5 & LHTFk=1. 5

JIEEHTHERT %=1, 4 BEANHF IR k=1. 4 §IEETHARR *=1. 4 FARTHFEM *=1.4 #r B =Y AK*=1.4
F)NT & LA k=1, 4 EFRPHTEREF k=1, 4 BERAHIHNEE k=1, 3 Fotri/AR *=1. 3 &t RifEE *=1. 3
FAMRETRAR sk =1. 3 JIFEATART=1. 2 el AR k=1 2 EATHER *=1. 2 MILRTKE7=1. 2
HETEAR =1, 2 FRITESE k=1 1 AR %=1, 0 BEHE AL k=1, 0 AR %=0. 9
BRAQTTREANT 5 =0. 9 HEHENTHEH*=0. 9 AR FIL%=0. 8 5 F = JMIHALR*=0.8

S UL BN 3k =0. 8 /| NEEEFMT/|NEBEF % =0. 7 FRAQTH T H %k=0. 7 BRACTHIHE) I k=0. 7
PRI RET % =0, 7 ARAETFIAZE % =0. 6 5 UAEFHi kI %=0. 5

FRTH ATk =1. 7 FJIF/ e %=1.6

FHATTR(E k=1, 4 P isk=1. 2 FRATATEr e k=1, 2 HIanTiiA T EE=1. 1

JEE) [T T sk =1. 0 RESHT R % =1. 0 FREZMTHIEE k=1. 0 FARIEAT LiaTi =1, 0
TRNETE 1 % =0. 9 ZEE) 1 [TH)\IELL % =0. 9 BEAMTREE %=0. 8 SRR SRIRT % =0. 8 ARILITTIHEENT *=0. 8
VWO XTI =ANT=0. 8 FARTIATEEHT % =0. 7 EIATIEIN=0. 6 FEENTIRI % =0. 6 FAITIHHENT %=0. 6
RFATTFIAA%R=0. 5 HRIERTALF %=0. 5 THMHAE %=0. 5 HATTH#5IHT=0.5

PP T EERAE k=2, 2 BP I TREZS % =2. 1 AT ERT=1. 8 \ (Ui AR HHTH *=1. 7

Sl B A k=17 M k=1 6 EFFHIE *=1.6 ZLM]/ k=1, 6 FET R *=1.6
THEEIRXOUVE=1. 6 T4 ER=1. 5 HTHE %=1. 5 FRTATT*=1.5
THEERNIXICRET k=1, 4 ARG *=1. 4 pKHEEZHE=1. 4 BEETHEE *=1.4
ST f k=1, 4 FRGHPEEEGHE *=1. 3 FEEE k=13 [UETHHA %=1. 3 FETET %=1 3
FITRE M %=1. 3 FIFET AR *=1. 3 JILAERE *=1. 2 {HZei H D=L 2 FRAEEEH=1. 2
THE L XHIT k=1, 2 THERMRXEEAENT %=1, 2 M2 k=1, 1 DUEERE ARadE «=1. 1

FIPE TSN =1. 1 TR AT k=1, 1 T *=1. 1 JBFEERL P *=1.1
FEARPR k=1, 0 [UEAHAREITE R A=1. 0 HIPEATA k=1, 0 THEFRXhE=1.0
THELTER/ A k=1. 0 )I[TiEg /i % =1. 0 A FfA k=1. 0 TEEREXFEEE*=0.9
BT A 5 %=0. 9 PHIRITHRIRTAE *=0. 9 REEWTHAA 2 7 02 R=0.9 AT f-*=0. 9

INAETT )\ % =0. 9 FRErp o X F-HEFAETIT % =0. 9 I & FHMTJeE %=0. 9 A B3 %=0.9

R T % =0. 8 AT *=0. 8 FefhT-HiFkfRT-%=0. 8 M= %=0. 7 THEFXIWPIEF %=0.7
LT = % =0. 6 BEEOEHTE)13=0. 5 JEF#E %=0.5 [LEHTH#E/%=0.5

RO RS %=2. 0 BB X A =2, 0 B AUHE X a % =2. 0 HURU R BFX T k=1, 9
WAL K EH T %=1, 9 BAUHTEX F¥5E % =1.8 HATHaAXANT k=1. 8 Htdt Xt k=1.8
R HXRTMT=1. 7 ST B r i sk=1. 7 SAUGRAR AT k=1. 7 BATdbX PG i =1. 6
AT OO Uy frok=1. 6 HAUHUISXIEA ok =1. 5 HHEUE S XHHl%=1.5

FORSCREAAR =1, 4 FRUKALT) %=1, 4 B KAHR *=1. 4 BTt HAR =R *=1.4
FOR AR k=1, 4 TR RHEA k=1 4 /NERIVIIT k=1, 4 RFnfiddx=1. 4
HRUETER E AT k=1, 3 TSR AR—Y & %=1. 3 FETRHKXLEE)|*=1.3
HRRA Bk =1, 3 FEUSNZAPIART % =1. 3 ALK Fd=1. 3 HETRERE LR *=1.2
RS k=1, 2 FRTTPO KRS & X k=1, 2 RHEXIER=L. 2 SO k=1, 2
FRUERSZEE=1. 2 BUTEE A KT IT k=1, 2 HATHAGRAUE *=1. 2 BTSRRI A k=1, 2
INGHTANT k=1 2 B BFTTRE sk=1. 2 BORTLTTANT k=1 2 PEHCRATHNT =1, 2 JHlirTHE *=1. 2
HURRRS XA k=1, 1 B TAH BT %=1, 1 N\ E TP k=1 1 BB T k=1 1

BT HHTEA =1 1 BRI e k=1, 1 X AZEG *=1. 1 ZEEMRT *=1. 1

BORTTHIXAR Fok=1. 1 BB BXAFRET =1, 1 BRURERARIE =1, 1 FAtimaR e k=1. 1
HUTE KA 1=1. 0 SR XA k=1, 0 [F43FiiFA=1. 0 JALHFRAN] %=1. 0

Rk REYE *=1. 0 FHETT H AFIH %=1. 0 HETHHAX PR %=1, 0 HAUE X T-EFERT %=1. 0
HUEARX AT % =1. 0 BRI XA % =1. 0 BURE HXH BB %=1, 0 BUE XTI *=1.0
SJEFRERIG %=1 0 B XEEE %=0. 9 \EFfif) ] k=0. 9 B XIAR] %=0. 9

TR T 25 RS TR k=0, 9 BURURTH MY % =0. 9 FRFURFH TR A MY %=0. 9 BT AREf =0. 9
FRRH R ARZR % =0. 9 [ESETiAZ %=0. 9 HFAIEKIA=0. 8 HEYLHRKHI=0. 8

HOT X H AKEHINT k=0, 8 HUTAFHIXIH FH % =0. 8 HURUHIE X IUHTE=0. 8 S ATHEX 2 /A *=0. 7
HRTE)NXFIN =0, 7 HFURNIX A AN %=0. 7 J\FEFiAMEIT=0. 7 AT LA %=0. 7
HURTTHRIXE 1 5%=0. 6 FRARTH/INGHT %=0. 6 FFHETT 0. 6 HURTTHRIXHE % =0. 6
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Do

HOT XA %=0. 6

FEIRPEALX B A ARET k=1, 8 K& KIL TR =1, 7 JIIE) IR E iy sk=1. 7 AR X LRET % =1. 6
R + H TE0T % =1. 6 RS FLXRIART %=1, 5 BRI KIAARKHET *%=1. 5
RERKILFERT=1. 5 )R i E R *=1. 5

FREHEX N7 BT *=1. 4 )IIFF=miXE) 1 *=1. 4 FERRERAEA *=1. 4

R T R AT s« =1. 3 BRI = k=1, 3 BEHEXIE T k=1. 3 &)I[FTAH*=1. 3
AR PRI k=1 3 AU ERIX 73 Fsk=1. 2 FEIEAR AT sk =1. 2 AR RS 7E k=1, 1
REIEEA X AR ROk =1. 1 )R IR S k=1, 1 JIIE=EX T AR k=1, 1 MR JX k=1 1
FEREEE A AR k=1, 1 FRRCEURRK BT sk=1. 1 BB b EARAT k=1, 0 JII&) 1 I T BT % =1. 0
JUIEF X IMZBERIT=1. 0 R TS *=1. 0 FEARRH R XIHR 4L % =1. 0 B XEEH %=0. 9
TENATHE 482 % =0. 9 ) IIREE X FVERE % =0. 8 ) I IRFZEEEIX B k=0, 8 R HEINT 3 =0. 8
SIETIRILET k=0, 8 BEIEMSEEIKILILIEHTE %=0. 8 2 IR 7 I6=0. 7 ZREFTi%E2=0. 6

GHAERT =0, 6 1LAERT LA % =0. 5

VTS TR k=1, 1 (LAUbALATESRAT % =1. 1 FEIMN AR L LA k=0, 7 JCH AT %=0. 7
RN T IL A =0 5

RURPORE / 1 k=1, 1 FUTTEHAR *=0. 8 /INEHTE-H %=0. 6

FEHPFT ST 7 R=0. 5 HBSSTH#HE=0.5

32° 33.8° N 137° 26.2° E 420km M: 4.9
FHRE THACRETRT=0. 5

31° 56.2° N 131° 54.7 E 24km M: 5.2
VAR B sk =2. 6 EHEIKEFIE) 1 [H] % =2. 5
PrHETHEART %=2. 4 FefAmifR AN *=2. 3 EFEM*=2. 3 (A HLmE=2. 3
PEfATRoAHEE % =2. 1 PrH KA =2, 0 ROy iEBERET sk =1. 9 it «=1. 7 PrHEiAAR] %=1. 7
KA AR %=1. 7 HA AT AR %=1. 7 AT~ *=1. 6 (AirEx=1.6
BRI REAT % =1. 6 AL *=1. 5 PrEAVTH/ AL %=1.5
B IIFHTHE ST k=1. 4 KATHAEFA =1, 3 PAATRTEITIGERR=1. 3 KA *=1. 2
VeATiEL H=1. 2 PefAmiE) k=1, 2 PTHMEA/ N k=1, 2 ERTHS/11=1. 1 BIFTEsHR~1. 0
A LTINAERT %=1, 0 VefAmiTH *=0. 9 [EHHIE RRTHEE %=0. 9 &% KIFT = HENT=0. 8
HIRFHRE=0. 8 FIRFiZ =0, 8 [EHHHEE*=0. 8 FFEmFF4E%=0.7
IR *=2. 7 TR = EH=2. 6 HIREANTE R *=2.6 HEITmANI RN *=2.6
‘ERTFER=2. 5 Bl TiEE R k=25 JIIEENT)IIE§ % =2.5
VEERTT Fo'sy k=2, 4 mESEIT FyT%=2. 4 [EEHTAE %=2. 3 FifimnTpy L %=2. 2
TEERTERRENT k=2, 2 FRIRTILZ AMTAEA % =2. 2 /NKITEH7=2. 2 #hk il R % =2. 1
ARSI FRIT L k=2, 0 "eylimiy FHEFR TR E AR % =2. 0 =M FAK %=2. 0 EJFHTPEE %=2. 0
ERR T IR R % =2. 0 ARgia I *=1. 9 SBETEH*=1. 9 ERATEHF=1.9
AR k=1, 9 ARYErTACR k=1. 8 FERATALIIMT)IINA HA *=1. 8 ‘BIFFAT I %S *=1. 8
HEBEAHAATEE/ARE % =1. 8 /IMRITEFFATHAE %=1. 8 X O\OHIIVARE*=1.8 HEFE=L 8
FERATHRAF NER=1. 7 JERA T HRAY NE k=1, 7 Bl e TJRRT R S k=1, 7 SR e [ +=1. 6
SR ALY *=1. 6 FETEIRERTE v 7 — % =1. 6 fEITH % =1. 6 JEMI AL L% =1. 6
FrEm EEH=1.6 F9)IRTART k=1 5 ASEMTEk=1.5 HAHKEAEBAR-=L. 5
FERATRALITHIAR=1. 4 & TRENT SR k=1, 4 ‘ST B AT k=1. 4 /RATTPJE k=1. 4
A AT BT Lf2 sk =1. 3 T WENT = 4 T sk=1. 3 HEF AR Tgs2 B sk =1. 3 /NPT % =1. 3
Ha i R k=1, 2 MESER TR L k=1. 2 BEITHZARRE=1. 2 /IVKHTHIEF % =1. 2 H A riala=1. 2
BRI EARE k=1. 1 HEFHAGET =L 1 B2 BREH 1 =0 9 JERTHAL) | RTHa A 3 A %=0. 9
BT BRI T =0, 8 BT AT 1E=0. 8 FEEEAF I %=0. 8
MERRTRHT=2. 5
FFTENE k=2. 2 BEVLSZeH=2. 1 ZRTE k=2, 1 I3 RATIAARRTANT %=2. 1
A TR R =2, 1 REVL S TR RIS % =2. 0 (FHAEMZENIRTH *=2.0
EATARTERT 2 J7 % =2. 0 FERTMFLC*=1. 9 FRETRILATHCZ R *=1. 8 IF R ERT EAfE%=1.8
I BTE ST k=1, 8 KIRIIT{hfE k=1, 8 HUA RMT)IPE %=1, 8 F/AKTHAk=1. 7 KA 5 *=1.6
FERT G- k=1, 6 BB BETIAR k=1. 6 BB AN *=1.5 B ETALR*=1.5
FEPE | [ PN T AT k=1, 5 BEE) [P RRAT sk=1. 5 SOFEMHT-k=1.5 U5 X FFOREFTIENT k=1.5
FRTENTNLE=1. 5 BERTHEAET FE5]%=1. 5 FIARRBITIR L *=1.5
ST k=1, 4 ERTRMEITZ N %=1, 4 EAAETALITEHE *=1. 4 5E) PN ERT *=1. 3
B SO EHGIERTE T k=1. 3 GHET RO B k=1, 3 SWTITAARE=1. 2 ST EmEEmE=1 2
BERETHA T 1 FrE it k=1, 1 S OBk > & %=1 1 fafEril) I ErAERT=1. 0
UV X EROREFHRRAT k=0, 9 SO EHTEZIREHI=0. 9 I SUMNATSEERT oL N % =0. 8 AR D 1 L1E7=0. 8
B SO E A%k =0. 7 FHHTALST %=0. 6
i)k *=1.5
FFPET R Y k=1. 4 JLHETRESERT =1, 2 LHTENT=1. 0 SiTZilT *=0. 7 i)l FLET %=0. 6
JREFR BT HE=0. 6 B S HESERT=0. 5
PRI =1, 7 P PHFRET k=1. 6 J\RSIETHERPIBT %=1.5 KNIl <=1.5
LR *=1. 5
FAETHESE=1 3 FAE TSRk =1. 3 AVaTHT KB *%=1. 3 FME T *=1.2
PP TFE)%=0. 8 ErlTHEGR=0. 5 FALTHALRFHRT=0. 5 AATHRIEINT T H=0.5
RO FE iR T k=1, 6 I [HT=ABET *k=1. 6 HIJI[FAET *=1.6
KINTHEE R, k=1, 4 AR EHEANT=1. 3 0T RN k=1, 2 f&Ef2EHE=0. 7
AT T k=1, 7 ZEH) @Ik =1. 6 I&EBTEFT%=1.5 FABTAH %=1.5
HROEMALSEAE =1, 3 VRS *=1. 2 AR *=1. 2 HROEMT = R %=1, 1 FETREE *=1.1
PR %=1, 0 A3 HT4E M %=0. 9
PEILAFFILFE %=2. 3 AREMIE *=2. 1 REAILKAEANT %=2. 0 A4 THEENT %=2. 0




M | R |kt e TR s it
o | H R [ oo B E G E B
REARE AT EAR % =2. 0 BEATEX AT %=1. 9 THEF/IME*=1.9 HE X VHZEE*=1.9
REASERMT /K *k=1. 9 FHRATEEIT %=1, 9 FHRHVIVIAT =1. 9 [LHEBMTICF-5k=1. 9 Fa[fkriiEF*=1. 9
REASEHNITIBS % =1.8 AETIEME FEI=1. 8 £ ELKET FEREEEHE % =1. 7 AdLETA =17
SKNBT k=1, 7 FIRTTANEHT=1. 7 2SRBTHE % =1. 7 [LERTIRRT %=1, 7 =& TiF/KET %=1.6
BGREET AL k=1, 6 3 XV BIF *=1. 6 [LTTATLHE%=1.6 \fUiigEiT x=1.5 /(S AmT%=1.5
ILETHTA % =1. 5 ERTRIN*=1.5 HE T VHEHH*=1.5 HI X VR Fk=1.5 FEMT L& %=1.5
P[RR =1. 5 FERTARFT S %k =1. 5 U REIART k=1.5 mIERARIES*=1. 5
JRATF T %=1.5
1 BT —EHT %=1, 4 GG *=1. 4 AETTERE %=1 4 RUKITIH *=1. 4 FRT K *=1.41
ZEARITSEA=]. 4 FAEAGIK k=1 4 FRETHALIFI=1. 4 JERTITAS *=1. 3
SRR/ INRZSAC k=1, 3 J\FCHTHTHIRT =1 3 F2hfri = f4HT sk =1. 3 HEATEXAEH=1.3
NS SRR sk=1. 3 REATRRXAE R % =1. 2 JRHELEHT=1. 2 EL4 T2 %=1 1
ILFETTE ANB AL o 2 —%=1. 0 FUERTEN k=1.0 AfRHHL/ PN %=0.9 TAKH %=0.8
FABTARRA P RA=0. 8 J\RTHIRET=0. 6
ST 1 Bk My sk=0. 7 BEkTTHANT=0. 7
R 1 KHAHZEET =) %=1. 2 JEHTTEMET %=0. 9 ZEHTHARET *%=0. 6 HETFHAHH=0.6
Sy SIS 1 HEETRETk=1. 1 fHEiHE=0.7
[iNf=pn 1 MIEATEEET % =1. 3 JEB5EHT/ I 3k=0. 8 111 11 Hilf sefdife % =0. 8 MIHT KGR %=0. 8
SAETTHIFMT % =0. 7 BB EHTEEF %=0. 7 JEBGREMTPEZE FIE*=0. 7 FEBAKENT HFIFR G 3T % =0. 7
SETEAEL k=0. 6
R I 1 AR k=1, 1 FEREPEA ST k=1. 0 FETZ BT %=0. 7 FHEARRLAT %=0.7
PRI A BT k=0, 7 S EERT =0, 7 AT/ MERTZEA1=0. 6
98 [23 o1 02 | HmEE 31° 56.2° N 131° 52.2° E 27km M: 4.4
B IR 2 EITTRARG k=1. 8 HITHEE=1. 7 EERT k=1 7 HEgTEgaRaTrEER] x=1. 6 JI|FEHT) [ *=1. 5
EIRTEEH k=1. 5 PGS LoE %=1.5
1 VOERHTERRENT =1, 4 B TR = =1, 4 ‘BT R AERR k=1. 4 EERAL %=1. 4
ANRTTTEL =1, 4 BEIRSEIT EAR k=1. 3 IR ERINT AL % =1. 2 Hrfil.e DT %=1. 2
HEFHE M k=1 1 /RiPEk=1. 1 BARFHE=1 1 AR =1, 0 HEERHSATEBN AR %=0. 9
EIRTHHHERATANG | 3k=0. 9 /KIS FLRT U % =0. 8 Fhkri EviiE=0. 8 HTite LJ5RT & %=0. 8
F R LA TS S5 % =0. 8 FEMT R o & —%=0. 8 AIRETE%=0. 7 FrENT L5 m=0.7
BT IRHS BT 4 5% =0. 7 JERA AL HTA=0. 5 ) IBTAKT k=0, 5 JE[ i KA/ NE&=0. 5
BT RERT S0 % =0. 5
REAUR 1 PEILATILEE =1. 2 REARSEEMT/KE *=0.9 AR Fur=0. 7 AAATEAb=0. 7 A EIT % =0. 6
R B ARSEINT=0. 5 | LT IEAT k=0, 5
Koy IR 1 PAATECTEE=1. 2 BRI TG 0] k=1 2 Fefiri Bfi*k=1.1
FEVT B 1 BERETTHARMT=1. 2 KIGRT{AE % =1. 2 FEIRE29H=1. 1 G TEAEN M50, 9
FETHE DI %=0. 8 FERMTALIT*=0. 8 FATHTHAH%=0.6 FEILETHE AR *%=0.6 #TATHMEE=0.5
99 [23 07 05 | REARURKEL - HALHG 32° 19.6° N 130° 31.0° E 9km M: 2.5
REAIR 1 EREERE %=0. 7
100 |23 08 44 | s 36° 16.4° N 140° 54.2° E 38km M: 3.7
PRI 2 =B i *=1. 5
1 KFAHTIRT %=1. 4 B SEHBY) I/ INVFRS %=1, 4 BRI =1. 4 AR HiSE%HT %=1. 3
JKEHPERT %=1, 2 AFHENT=1. 2 JWHEITHE % =1. 2 mchiZe )% =1. 1 i ftk=1.1
WERT/ N k=1, 0 U= 57220l ERT=0. 9 $RHATER %=0. 9 AR *=0. 8 ZKHEMT/ N *=0. 8
FRHT b %=0.8 H LT k=0. 7 SEIHTA7E] % =0. 6 A RAAAM%=0.6 /NEEf EEE%=0.5
IR 4=0. 5 OT= 2R HTHA) [3=0. 5 ZIREENEHTIERIZ=0. 5 ZIREENEHTE 1 %=0. 5
INEEF/INI%=0.5 /NERTEA %=0. 5
101 |23 15 24 | s 34° 30.1° N 137 04.0° E 12km M: 2.4
Bl 1 HJEAHETT=0. 6
102 |23 21 58 | dbiBEERAH 43° 37.0 N 147° 10.7 E 34km M: 5.4
AbifiE 3 REMEAR *=2.7
2 IEERTPIARNT k=2, 4 MRETFEREFE & =2. 3 ATl 2 4ok =2, 2 P AN % =2. 0 HEET L % =2. 0
FEFARTIRRT % =1. 8 BIFKHTHICR % =1. 7 BUMEATHAR=1. 7 ARETHIEAR %=1 7 AL x=1.7
RN *=1. 6 BIVEHTTEER]*=1. 6 BIMEETARIIE *=1. 6 IHEHTIE 1 5ek=1.5
1 IR AR k=1. 4 FHERRTANT=1. 3 FEENTED k=1. 3 FREFNTRIT k=1, 3 JEFMEE %=1, 2
BIFE rp AT k=1, 2 IR TT=EMT=1. 2 FEEATERE AR =1. 1 ARENHRR=1. 1 B4R Ex=1.0
PP IR SR FJ k=1, 0 FEEERT i 2ohi=1. 0 —-RIE/KITRE 4 25=0. 9 HPREENT24=0. 9
FEIAEIT AL % =0. 9 BRAE TN % =0. 9 HeHHTIE=0. 9 /INE/KIT/INE/K %=0. 9 FifHIT 2 45%=0. 8
BBAJERTY D Ty 7 %=0. 8 HRETEE=0. 8 JEFENTR=0. 7 FEFNTHRA=0.7
FHRATY S F)1%=0.6 27HElT5EE=0. 6 ARMTAL2 T H=0.5
AT 1 BT %=0. 8
103 (23 23 53 | A THIEITHE 29° 35.1° N 129° 43.3° E Tkm M: 1.9
VLI IR 1 JEV SSRGS 2 W % =0. 9
104 (24 00 10 | #EEK BTG 28° 15.1° N 129° 57.5° E 21km M: 2.7

RV 1 =5 11=0. 8
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105 |24 01 22 | EFEREICE 39° 32.9° N 141° 42.3° E 66km M: 3.3
AR 1 BT 1 %=0. 6
106 |25 12 22 | ZRIkMRyh 36° 12.0° N 140° 57.4 E 45km M: 3.9

PRI 2 FRIRFENETSATE=1. 6 B SZiBh)Il/NER k=1, 5 ZKIEEIRT e %=1.5
1 ERTZ R %=1. 1 U7z bt k=1, 0 Fhe ke b/ NE*=1. 0 KA HiTIRET *=0. 9

HHERT R =0. 9 H LTI %=0. 8 BB AL %=0. 7 SRR/ B %=0. 7 WPkt~ PN=0. 7
PRHTR b %=0. 7 iR 4=0. 6 ATHNERT%=0.6 H9AHH 9 S LM %=0.6
ATHTRRAE %=0. 6 AT HZERET %=0. 6 AT H4M]=0. 6 FHTIED %=0. 5 /NEER EERE*%=0.5
R E THALET %=0. 5

THER 1 FET R %=1. 0 FHHT%=0. 9 FHRIFT-H=0. 8 Z1LHT/ Ntk =0. 8 JETTRIH.Z N *=0. 7
LA %=0. 7 & B L3 %=0. 7 FIAFRGHE *=0. 6 pRHE A T-%=0. 6 KZHERS22H=0. 5
TR RN BT *=0. 5

107 (25 23 19 | _BJIHOFACER 44° 44.0° N 142° 08.7 E Okm M: 2.4
AbiE 1 _BJiHmyH)1] s=0. 5

108 |26 07 34 | EFERALER 36° 07.1° N 139° 23.4° E 66km M: 2.9
BRI 1 AT RFIRR *=0. 6

109 |26 07 58 | #EEFNESER 34 02.7 N 133° 03.6° E 15km M: 3.8
TR 3 AIRTHEMET % =2. 8 AYATHAEMINT *=2. 6 4YATHAVEH] *=2.5

2 AIRTIEERT =2, 2 SIATHFFORET — T A=1.9 Siamigiadbk=1.8 SiaT LT *=1.7
AVETHRZ R %=1, 7 AIETHE/ M %=1. 6 AVATHIE T %=1. 6 PHri/EAf %=1.6

1 VEEeTTH k=1, 4 fLUidbgst k=1 4 PaSeiiPHERTHLE k=1. 2 SYAT{AAHT *=1. 1
Va4 HERTEEME=1. 1 EERTHE k=1 1 P LUf SR *=1. 0 P4/ IMART %=0.9
AT & ART %=0. 7 R T A% =0. 5

PN 2 B TFHXIMAT k=1, 8 S EEAIAI k=1. 8 KR -BMTBREF *=1.7 K EEATHEF k=1, 6

JESE MBS HIT k=1. 5 Sk k=15

1 S ENT k=1, 4 WIS =1, 3 ZJEiASIRE k=1, 2 Srli W] k=1, 2 22 HEEIT k=1, 2
SSTTEHERT k=1, 1 IREMAAARFIRA %=1, 1 MEHER] k=1, 1 RREFETESS %=1, 1 =JFHi—i]=1.0
A B THESEMT k=1, 0 2225 AR H x=1. 0 =JRiiAFHT %=1.0 L)l [AT%=1. 0
T T AT %=1. 0 FFHETFGE Y *=0.9 JLHETTHEZENT %=0. 8 JAEPEX 2 %=0. 8
SEIETHEENT %=0. 8 [ B2 ARG % =0. 7 S BT %=0. 7 SriZeiilT *=0. 7
TSR AT =0, 7 B TEHERNT k=0, 7 HH i KEF k=0 7 i 2 ERE Xk < =0. 7
WSfiEIL%=0. 6 - F i =0. 6 LG HSER] % =0. 6 FEETIALR*=0. 6 2iiFHI=0. 6
=JRHTAERT % =0. 5

R 1 JIARRTJIA *=0.5
FINER 1 =& *«=0.5
INjuyi-y 1 FRARTR S %=0. 8 EE ik %=0.5 YARTEA k=0, 5 JEBHRESHTAL *=0. 5

110 26 11 25 | ‘Erdslih 38° 53.7 N 142° 06.7 E 43km M: 3.3
IR 1 KAL) k=0, 7

111 |26 14 06 | b Z5IEimHE 29° 16.6° N 129° 15.3° E 10km M: 1.6
R SR 1 BERE B INER %=0.6

112 (26 15 08 | KBRIFFALES 34° 57.7 N 135° 36.9° E 13km M: 2.5
T 1 FlTiZenT=0. 7

113 |26 15 09 | #EFPEPER % 027 N 133° 03.8’ E 16km M: 4.6
TR 4 AIRTTETERT %=3.6

3 AIGTH ST %=3. 4 VST % =3. 2 ATATH LT %=3.0 AIATmTERIT T H=2.9
AIETEAIL %=2. 9 SIATTIR =M %=2. 9 AVATHAGRIRT k=2. 9 A VAT RTERT %=2. 8
AT U] *=2. 6 SIATHASNT *=2. 6 VEGerifEffik=2.5 FEMfE*=2.5 EENTHH|*=2.5

2 AVETHEJIMT %=2. 3 VEEET/IMART %=2. 3 PHE&TiFHENTHI %=2. 2 FElTA4, %=2. 2
AL % =2. 2 TageriFHEAT G2, 1 BT AR =2, 1 Fifakmi—=mr=2.0
AIRTHBIRINAS k=1, 9 DUEFRATET =T k=1. 8 AL *=1. 7 Bl k=17
FRILTARFHET=1. 6 A LTTE AR %=1. 5 WN-FHT % =1. 5

1 DUE P e ARET sk=1. 3 AT 5 =1, 3 FAEFHTAAIL k=1. 3 HrmiErfihfplT k=1 2
DY rp iRy sk =1. 2 ST RASE *=1. 2 FTMET =R %=1. 2 FFFi F&)%=1.1
FRIE A =1, 1 JUEE R k=1 1 KNI %=1 | FEFrFFamT «=1. 1 N-FR/NH*=1.0
GTATERH %=1 0 EFEaNT— A4S k=1. 0 AT SlTIEE % =0. 9 BURITIF 7 %=0. 9 KINTRELEE*%=0.9
NTRTINT-%=0. 9 P8 T TiEUCAT k=0, 9 FKERETHAEE =0, 9 AT T B 1] 5=0. 9 JYNHIAkIIH] *%=0. 8
SEURINRTET T % =0. 8 ARETHTE PNk =0. 8 F=FN/E T 2 FHET % =0. 8 ZEFIHTHI%=0. 7
JUBBLETTERPNIET k=0, 7 PE-FHTEFAIT=0. 7 ErElTIs0 % =0. 6

[ L1 3 AT %=3. 0 AT KEAR=2. 8 M LALXKAEHEE) [ %=2.7 HERTHE %=2.6
B OTHAET % =2. 5

2 AT THS k=2, 3 BT k=2 3 EEIARE k=2, 3 LA RE k=2, 2 [ | LiFg Xy [  =2. 2
BUSThk=2. 2 AR % =2. 2 WEE PR k=2, 2 AR k=2 1 ABHTEHIT k=2. 1
BRI E/NMIET k=2, 1 ABTHETHA=2. 1 JHTS<H %=2. 0 FArEriHEE A (Lk=2. 0
Tt TE TR % =2. 0 FlILAF X k=2, 0 FnkT R *=1. 9 [LAEXES=1. 9 B %y *=1. 9
) LAEX AT sk =1. 9 BEREMT N5 % =1. 8 BEi/KEALERT *=1. 8 AELTfHFINT *%=1. 8
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fettrirp k=1, 8 [ELAEX M %=1, 7 FFR A *=1. 7 SR HEAT %=1. 7
| LI 2P sk =1. 7 (R bsk=1. 6 [EILZERERTAAR *=1. 6 FEATATE *=1.6
EOTEEIT k=1.5 HFMFEEN k=15 Fo5WTRT*=1.5 [ LHEXHETH k=15

1 BERET M k=1, 4 FHETHERT % =1. 4 SRR %=1, 4 FgLTifEPRT %=1.4
WP AT *=1. 4 FRHRCHNT %=1. 3 H AT EVENT A *=1. 3 @RS =1. 3
HRTTIERE=L. 3 (AT S KR k=1. 3 FREETH Lrii=1. 3 FRAETIMTAITE %=1. 2 FRETIAR *=1.2
FRAETE M % =1. 2 [ILALXSEMET=1. 2 AT EEITEIR *=1. 2 MILFXERFR *=1. 1
BEET A k=1, 1 FfR T S k=1, 0 ST ERT k=1 0 HyLnTHEr s k=1. 0 i R~0.9
[t (LISEREMTPE) | % =0. 9 FLEEIPEE T *%=0. 9 FREATHAILTHI*=0. 8 ERETiHaLI THEH %=0. 8
TR AT BT ASR % =0. 8 IR % =0. 7 HylrirFdl % =0. 7 SEEFHTHH %=0. 7
DKFERT TR k=0. 6 w5 BT TS % =0. 6 ELILAL*=0. 5 BEREFREL%=0.5
WUEPNTHZFZERT =0, 5 BUEET AL FAEH %=0. 5 Ll T x=0. 5 E/EeiT%=0. 5
SHIEPIT B PEAY % =0. 5

3 KIFF L BRTAIT %=3. 0 KR L EET SR =3, 0 KA L BM iy k=3, 0 =JFrifEhT =2 7
ZIRTRANEE k=2, 7 R E T AT k=2, 7 ZJRi M —M7=2. 6 ZJRATAGNT k=2, 5 MEATTEMT k=2 5

2 ZEEErn THIAEET k=2, 4 YRETHESy k=2, 4 PrlEiirfoesk=2. 4 & THERAT %=2. 3
RS THESENT =2, 3 235 AN k=2, 2 L3 FHiAMT =2, 2 ST EEAT k=2, 2
R EITIIA k=2, 1 S5 T =2, 1 i) k=2, 1 S IFRNT=2. 1 FFPRTRGE@Y *=2. 1
FETETHESNT =2, 1 fEILTHFAKET=2. 1 REEAITHES % =2. 0 SriiZaifl] % =2. 0 LB %=1.9
SEAB TR /BT sk=1. 8 WEHNT Frisk=1. 8 #RILTTPIMENT k=1. 8 MY 5 k=1.8
IRBTEX CZEk=1. 8 RIEHTALR %=1 7 EHTBEL =1, 7 MR HAIR <=1, 7 JKET R PIAHT %=1. 6
TS BAR I k=1, 6 &I LT AT k=1, 6 JA RS2V erd Kk k=1. 6 FULSTPNT % =1. 6
TR B2 A X AR % =1. 6 FEILTTVEREET k=1. 6 JLH BT AT %=1. 6 H AR *=1.5
2 T T k=1, 5 HUAETEMET=1. 5 JLHEH2ERT k=1. 5 JLABRATH=1.5

1 =TT %=1 4 #RIUTERSET =1. 4 JREVEARXFRL k=1, 4 SR k=1. 4
HUA B TZ SN %=1, 4 {LHEHTEESENT k=1. 4 RILHAmanT k=1. 3 JABmXFmEE*=1. 3
ISTRSERT=1. 3 ST k=1, 3 HUAETIENT k=1. 3 FEATPEIT IO k=1. 3 #@ LT k=1, 3
JEESHFRHT T B k=1, 2 fra s BT ED G k=1, 2 TR =R AT k=1, 2 SrRERET k=1, 2
LTS EERAT k=1, 2 JAEZEH=1. 2 A fidiEE k=1 2 JAE =R T=11
LT E T k=1, 1 JRBTX N TH=EL 1 LR SRR % =1. 1 2235 A /\T-RET%=1.0
LA HITH RS % =1. 0 =[N %=1. 0 BSETiRIT %=1 0 f@LragiT k=10
SR ZIRTTZIRIT %=1, 0 HERERT/INE] %=0. 9 fivfr iU/ INE % =0. 9 [ =k = BRI % =0. 9
FEIRTE T % =0, 9 FEJEHTHART k=0. 9 RPTHiZINT =0, 9 JTH B H BT %=0. 9
ACIEEHTI /N %=0. 8 LA EMTERE R=0. 8 RN HURET % =0. 7 FEJRARERT %=0. 7
W ATHHR%=0. 7 HAHHT TR %=0. 6 JARBAFHTIF T %=0. 6 At RBETE FREIH)R %=0. 6
SR ST T =0, 6 8 = IRTHAREAMT =0, 5 H B THHTE BT %=0. 5 T T8 % =0. 5
LR RPN %=0. 5

3 =EEERIET k=2, 8 Bl SFHTRANT=2. 7 = E AT k=2, 7 = HE T =BT k=2, 7
BTN k=2, 6 FEJIINT LT k=2. 6 &) INTHEE %=2. 6 ZPEHNTZH=2. 6

2 TERATHIESYSFAT k=2, 4 ZLREHMTNT k=2, 4 FUATTHRENT % =2. 2 BIE AT %=2. 2
ZEEMTE =2, 2 =BT k=2, 2 = LARNT %=2. 2 EFATHRINT *=2. 1 J¥aX iEeHmT k=2, 1
SHETCRET%=2.0 FAD BRI *=2.0 SEHEIETk=2.0 /NI BETEAK=2.0
FUB BT % =2. 0 FLEIT IRk =2, 0 EfaiiRAET=2. 0 @5 STt k=1. 9
EAATHA) I %=1.9 TENTH=1. 8 ESITHS*=1.8 SMEITRERAAR*=1.8
/NG ERTHL k=1 8 FLAAFTARILNT k=1. 8 FAATIEIGHT %=1. 8 FAATIEmMHET*=1.8
SRR k=1 8 HAOHIEA=L 8 FAM HBTHE Fk=1.8 SRS *=1.7
FEAATHZRALIT sk=1. 7 SRHHACKET %=1, 7 BT KRBT % =1. 7 ATt TRT %=1. 6
FUETRTFATk=1.6 £AD ) BEH %=1.5 HERRER*%=1.5 =ARK F%=1.5

1 ERZepi=1. 3 EiATiRIT k=1, 2 /N EIT A k=1, 2 AR k=1. 1 A oifigEx=1. 1
BT TRET=1. 0

2 mdb Ut E=1. 7 WATHYRT=1. 6

1 FREEHTINER k=1. 4 7= OO HHENERT %=1. 3 FERETAEk=1. 2 mdH Uil *=1. 1
VAL T %=0. 9 FAETIIE=0. 9 VREETHTABERR *=0. 9 MEHETHME T *=0. 9 YHASHT FLEMTHRE % =0. 9
RIS =0, 8 Nk | [FTI 1 ET=0. 7 0y TS5 % =0. 7 SREEMT | LIRETAA T % =0. 6
Fdio UriALBT 7 % =0. 6 MEEEHIZEH *=0. 5 i k=0, 5

2 JIAET) A k=1. 7

1 ZErFTHHOITEE *=1. 3 AT =KEIT =R %=1. 3 KHAAY-EER 7 %k=1. 2 @FFRTEREAT*=1.1
Ergti = IRET = TR k=1, 1 RETHIERENT NG k=1, 0 EARIPITEEAM *=1. 0 BRalYER *=1.0
IR =1, 0 2K ETHTRBENT k=1, 0 JLHETTRATINT) I/ %=0. 9 HHZEMIHIENT 35 %=0. 9
ERINTT O k=0 9 ERFHNSETIE %=0. 9 ERFHARNIE S %=0. 9 ZkrifHANT HREE %=0. 8
I HTTNT % =0. 8 HHZETTZE TR =0. 7 BLH{ZENTRAH *=0. 6 BLHZENT =/ *=0.6
HEF RAHRTHFERT % =0. 6 HEMTEMRT%=0. 6 BHIEIBRTHIN *=0. 6 %5 HIHTSEHBTEL S %=0. 5
HIERTAHM=0. 5 F52MT/S H =0, 5 JIEEATTLHNT % =0. 5 JEH BT A i %=0. 5
KA THELMTEET %=0. 5

2 DL XWIEEk=1. 8 {HE=4FtHH B k=1.7 HA L LRI %=1.6 % XRH*=1.6
EHETAREF-*=1.5

1 EE)) ST k=1. 4 {EE=4FTH=BP0T k=1, 4 FVEERTFIA *=1. 4 NEPTrFNEFRT %=1. 3
A LIRS %=1, 3 fHE T AFINT=1. 2 BE(THTHLEF k=1, 2 L THHEMHNT k=1, 2 LB H/KNT %=1, 2
PTGk =1. 1 P THIREAT=1. 1 AFENTE) R k=1, 1 B LAakiT s=1. 0 RS Ermy «=1. 0
BRI LT k=1, 0 SEMTBURPN sk =1. 0 S AR sk =1. 0 TF) 17 1L 1MT5=0.9 FE/mHifHIT=0. 9
TEE AT e ok =0, 9 VM ARERFNMEFH 5k =0. 9 SEIEITPEOOHk=0. 9 HEFHHiHEEENT=0. 9
PERRRTNAT T % =0. 9 ZRISIT AR 3k =0. 8 LRSI ARAR=0. 8 [ i miEamT =0. 8
RA[RETTE NT=0. 7 A LINTHGE =0, 7 {85 =4 TTILNT k=0, 7 AVENTHERS %=0. 6 H1F)IITH3E40*%=0. 6




HRE | R | EEuHA ity T HRE FRASE
Fa | B RS oo BB G E B
NI 2 TR ZART R % =2. 4 BT HJE k=2, 3 WRET A1 %=2. 1 i %=2. 0
HpAERT AL % =2. 0 S HTIAKT=1. 9 EmiiL/ k=19 AEAAIS%k=1.9 \ORTIF. [Lik=1.9
R AVE R TR ST k=1, 9 V)| TRk =1. 8 W ORTRIR *=1. 8 EENimZHRNT *=1.7
i k=1, 7 KJIAS M k=1, 7 SEERFIA k=1. 6 EFITTAREETE=1. 6 ALBTALL *=1.6
KEMTEZE*=1. 5 SR %=1. 5
1 ZEEmivEIR=]. 4 R k=1, 4 (=38 BT sk=1. 4 SEnaranis) | IR 5 k=1. 4
FEEf A A Y Ro%=1. 3 Z2iige ) Juk=1. 2 EATEYINE*=1. 2 I TPEFLET %=1. 2
FEMEIATERAT %=1 2 EAT L k=1, 1 FEH L LRABTER k=1 1 5B *=1.1
{3 BT S sk =1. 0 FZETLAE L ABTERT=1. 0 LRI A %=0. 9 Z81LT=RT=0. 8
DU k=0. 8 (R EA KBS % =0. 8 SRy k=0. 8 ORIt =0, 7 {—J&) I M #xk=0. 7
BT AEH=0. 6 i B0, 6 FEIRFTREIE % =0. 6 KEHT A *=0. 6 HERTA R, %=0.5
AR T A RENT T4y %=0.5
1L 2 FBIRTRE *=1.7
1 AR =1, 2 AE TR k=1 1 EARHET T EARGE=1. 0 JERHR SIS %=1, 0
JEABS R ST %=1. 0 JABAREMTHFHRA ST *=1. 0 JEABAREMTPEZE FE %=0. 9
SEETTEAERTIA L % =0. 8 S EHTHHTHT % =0. 8 YEriaH %=0. 8 MIHHIAE %*=0.8
JEBGREIT/IN %=0. 8 [BHIRFrTPaIH % =0. 8 FIARNTFIA %=0. 7 HEFHAHEH=0. 6 & EFHALMIALL %=0. 6
St k=0. 6 FSEHEABHAA ST *=0. 5 [LATEKEER *=0. 5 THATHARFR] %=0.5
e L U 1 BT A %=0. 9 MERTH FEk=0. 6 A HHHE=0.6
SR 1 KA AT k=1, 1 EANEITHER *=1. 0 BEATTHANT=1. 0 K7 HiEl i =0. 9 FEHNITHEER=0. 8
ik BENT %=0.7 HEglIZEL%=0.6 BHTE5=0.5
114 |26 15 14 | WM 34° 02.77 N 133° 03.8° E 15km M: 3.2
N =11 1 Kl R HE % =0. 7 KIGF FEBTARIT % =0. 6 IR - EETHEF %=0. 6
SRR 1 ARSI k=1, 1 SIETHEER *=1. 0 AIATTRFENT %=0. 8 AIATHmM AT T H=0.7
ATETAHIRT % =0. 6
115 126 15 43 | FnafkiLRALEs 34° 12.0° N 135° 17.6° E 5km M: 2.1
TR LR 1 FOSEBPNT ik %=0. 8
116 |26 16 24 | REFRETES 35° 48.1" N 137° 29.8 E 8km M: 3.2
FBPIR 3 FRAS *=2.7
2 FEREFEE 7 IR k=2, 3 KRERT=F%=1.7
1 AKREETHE *=1. 1 AEHTHFE%=0.9 FAAHTERAMHE Y k=0. 9 AREETHEE *=0.7
PR S NP % =0. 5
etz B U 1 IR k=1. 1
117 |26 20 14 | ERFULETEL 35° 48.1° N 137° 29.9° E 8km M: 2.1
REFIR 1 ERERER 7 IR k=0.5
118 (27 07 45 | #E&Hh 42° 57.3° N 145° 25.3° E 46km M: 3.3
AbiE 1 ARE T ON *=0.5
119 |27 13 57 | ‘=dsifyd 38° 20.9° N 141° 39.7 E 52km M: 3.3
IR 1 &R ERT %=0. 8
120 |28 16 41 | Hi&H 42° 49.5 N 145° 14.9° E 49km M: 4.7
B[t 3 ARERFIEA % =3. 2 WA k=2, 7 REHY A B k=2, 7 IREAFEFEFE *=2. 6 2 EATH 1JE % =2.5
2 TR k=2, 4 BT HAZ=2. 4 FEHHTAL 2 55 %=2. 2 JErPBTG=2. 1 FEAHTHERS %=2. 1
BIERT PGS % =2. 1 HRETROWN*=2. 1 FIHETFRERT *=1.9 BIHEITARIE*=1.8 261 HEITEE=-1.8
FEZRAT)I bsk=1. 7 EERTTE 1 55 %=1. 6 SIp&rH=El]=1.5 FAFERTIEEA=1. 5 HFUFHHETLL*%=1.5
FRETVRSE=1. 5 BEAEE R *=1.5
1 BIEHRRAENT e k=1, 4 SIRKHTHIM: %=1, 4 FEFIMTIRNT k=1, 4 —FREIHITAAE % =1. 3
BIFETHEBIRTHEE & =1. 1 JEEATRIAET k=1, 1 FEEERTEDR %=1, 1 70T FIGE=1. 1 {REHEE=1.0
SIS FHBTZEMT R SEIRLR % =0. 9 BRTEATH T T4 > 7 %=0. 9 EWIITI 34%=0. 9 HriHT 2 4%=0. 8
IINEZKBT/IN 7K % =0. 7 FEFIRTREIT 3k =0. 7 Wi /KITRS 4 25=0. 6 ABIWTIE 2 T H=0.5
ABIMTEIREMT % =0. 5
121 |28 18 23 | ‘Bl 38° 42.0° N 141° 47.7 E 52km M: 2.8
AT 1 —BIrEMRIT %=0.5
122 |28 21 30 | BUACHBSLEESGE 35° 37.8° N 139° 26.6° E 126km M: 3.7
A 1[I 1 FEREFURER AP k=0 7 BRI AT T %k =0. 6
AL 1 FEPEHIAT*=1. 0 KHHHAT)*=0.8
123 (29 04 32 | AEARULRE - Ay 32° 15.8 N 130° 28.6" E 8km M: 2.4
JZNI 1 BREERTE %=0. 7 AHATAAL=0. 6 HZSARTINELA %=0. 6
124 |29 10 19 | ZORULETED 36° 10.3° N 139° 57.0° E 56km M: 3.4
PRIV 1 SRR NBE k=1, 4 HHTEA=1 4 SCRHB k=13 HHER %=1 1 fmhdrii=1. 0

PHRAT%=1. 0 BYITHPIH %=1 0 HldiEF%=0. 8 MiiaH*=0. 8 HFEHFIH*=0.8
SR RS =0. 8 AERITHTAERT % =0. 7 AT HPNIERT %=0. 7 AR %=0. 7
IEIAH BT EHH%=0.7 /NEER FER%=0.6 < [THHFIeFRE *=0. 6 ARATETR *=0.6
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B SHRFIH %=0. 6 B2[TiE#%=0. 6 B I[HiERE*=0. 6 KFHiTHET*=0.5

BEETSEE %=0. 5 > <ITHRFE*=0.5

TEFHAER % =0. 8 FFARBTHLIL%=0. 5

NE FER=0. 8 73! [HT#F H k=0, 8 REANTHVLMG % =0. 7 HUAAILITTAALERT k=0, 7 & HELTTkIBE %=0. 6
JEILBTAZ I % =0. 5 % H¥SHT4 % =0. 5

By H TSR % =0. 6 S A iTH 45 %=0. 5

39° 07.5 N 143° 02.0° E 26km M: 5.6
IR k=2, 7 AR *=2. 5
PP HAFER k=2, 3 TSRS % =2, 3 BT EI g *=2. 3 B EATHTE % =2. 1 S iiiHEZ%=2.0
TER TR % =1. 8 B EHTErEA*=1. 8 FEETTAFINT % =1. 7 —BITi{ERMT %=1. 7 RERITHILERT=1. 7
ATFATH AT =17 JWEFEHKE=1. 6 —BImTFEET k=1. 6 SRUEMTERMEHAERET*=1. 5
SEFTTFAET k=1, 5 1E&THRAHT % =1. 5
SATHRFRT k=1, 4 " AR x=1. 4 {EETASERT=1. 4 (& TA AT k=1, 4
At ErAEEAT k=1, 4 —BEHERAT % =1. 4 BLMNITHABR %=1. 4 4t EripERT=1. 3 —BIriasiRAT %=1 3
EET AR k=1, 3 SERETEIR k=1, 3 BNTIAKRAEENT=1. 3 BMNHRTR *=1.3 — i EEF%=1.2
FTASTETHAARENT=1. 2 [LERTRIR % =1. 2 AT H=1. 1 &/ EnTPEiRx=1. 1 fEEITHEE*=1. 1
TKHTIA k=1, 1 BUNTRAIRPEAT k=1, 1 BMITDAI k=1 1 EEFiTE~FiT %=1 1 & &ilHE%=1.1
TR k=1, 0 PR EEAREF=1. 0 e i T k=0, 9 —RIrrILmT *%=0. 9
AT % =0. 9 AT IENT=0. 9 FEMT 8T A=0. 9 AZETIAIR=0. 9 1L FHIT/\IEIT=0. 9
BT 165=0. 9 BRI TG % =0. 8 FEFVENT)IFA *=0. 8 AZEHEANT *=0.8 = fif&=0. 7
EEHTRIR0. 6 & TEERTRER=0. 6 S2A T HEIT=0. 6 JMNETTIE)B]=0. 5 PERTEMTIRNIIIST%=0. 5
AT TTREHT =0, 5
BKTIENT % =2, 6
BRI =2, 3 BKTATKILNT % =2. 2 BKTATHAKMT k=2, 2 FERHIHAENT % =2. 2 TR/ E=2. 0
BEJE Mk =2. 0 ErhRZE FEETRIG k=2, 0 AJAlJEHTHRE k=2, 0 FLARET B /= k=1. 9
KIBFH 7)1 B3k =1. 9 KIGHTH G *=1. 8 B KA HNT=1. 8 A& MERER *=1. 8 A ARTFHEFA *=1.8
AR %=1, 8 KT =AM=1. 8 HAAGTIRAR=1.8 AHTTAH*=1.7 KFial*=1.7
FAEST =L 7 SRR k=1, 6 FURHImIE/AK k=1 6 JSVaTH k=1 6 KULTETHED MK =1. 6
EIRNNSERT T sk=1. 6 ‘ETHINZERT/INEF [ s =1. 6 KT &) 1 RIR=1. 6 ZEEHEEs=1. 6
FEIRTSYE % =1. 5 KRl k=1. 5 FERATEIR*=1.5 CpRETIUAE*=1. 5 FIFFHTFIF *=1. 5
FEREH A %=1.5
SANTETHTARGE=1. 4 FFETRR k=1, 4 BKTTEERT k=1, 4 ZHUiHEH *=1. 4 BERTH %=1. 4
SNATRFZNT % =1. 3 BEREIL k=1 3 ‘Erde BT AbIR sk =1. 3 =3 | IEFRT R % =1. 3
EPRRT RN k=1, 2 (LR AR k=1, 2 HRSTAAT k=1. 2 KIWTHREEES *=1. 2
EIINGERT IR k=1 1 (A EIRE AT k=1 1 SRR k=1, 1 K R *=1.0
P =T A k=1, 0 KIS = AA k=1, 0 IUAEHEF X flg=1. 0 UEEHRIE G *=1.0
EIATT EBENT % =1. 0 KAPHTH) 1 %=0. 9 F&TIIRIT=0. 8 AL LN =0, 8 Uk TTi/NEF =0 8
ERTER*=0.8 IIAFEXNE *=0. 8 IIEHFEXEE *=0. 8 IHEARKAXILH*=0.8
AT >k =0. 7 JFART A % =0. 7 KURFrngs7->k=0. 7 ATHETFTH %=0. 7 f&iifil)111%k=0. 5
B FHFEXKR=0.5
FARREENT S e k=1, 7 FLPRTEEE=1 7 B EATIE L k=1, 6 J\FHiRIERk=1. 6 BALAT FIbRE*=1.6
EFETAR ) Esk=1.4 BWSHATHRTRE k=1.4 SFETREME %=1.3 BV HHEAT EIE k=12
TLFRTAAA T %=1 0 J\FHANIL*=1. 0 1-FaHire &0 k=0. 9 BFi0HMTEF I Hh % =0. 9
S REMTLERY NI =0, 9 T oO1[i4xil=0. 9 ZYRTTRMT %=0. 8 HUMATHI T IR *=0. 8
T H-%=0. 8 J\JFTiZERT=0. 7 S+ {EHTHE I *=0. 7
FR LT Rl sk =1. 7
TR *=1. 3 FFLThdek=1. 1 {EETE7IF=1. 0 WRTle=1. 0 Bl RS *=1.0
TTAEET A =0, 9 KRTTHRIRSF =0, 9 JH T F%=0.5
PEERTRET % =1. 7 [ RATEEE *=1.6
RBILFTMRENT k=1, 4 fBETAAARRT=1. 3 WhEFvIMa=1 1 FEAEE =1 0 ARILTTEHH=0.9
ZER) T \IELL % =0. 9 S5 AHTRHFE %=0. 9 RS HTRART %=0. 8 Kk A< %=0. 8
TRITHTEEHAR=0. 8\ io X FRERINT % =0. 7
FANTFAFE =1, 3 FflTfimdlsk=1. 3 FIMTALNFR *=1. 1 FKETHRRIFIH *=1. 1
FRIASHET TR k=1, 0 FEA ifEdm*=0. 9 RETri N/ *=0. 9 KA RAH{EREINT %=0. 9
HRASH TP B BTVE 5k =0. 8 1Z)NE TR k=0, 8 FALTHALRE =0. 8 HURMIAE)[=0. 7
FK TR % =0. 7 KAUTHACFHRT A % =0. 6 FKHISEHRIT iR 5 =0. 6 KAETTHLPRTRH *%=0. 6
TR ISR /SR HAR=0. 5
FlAikliRE=0. 6 FLFEHT4E=0. 6
5 R rAECET I =0 7 ‘= AMT4EI5 % =0. 7

24 53.1° N 124° 45.9° E 11km M: 4.4
Z EL RIS *=1. 8
S RMAEI=1. 1S SRR k=1, 0 B it RIEM=0. 7 B d 5 FHi%=0.6
E ST RULIR=0. 6 = BT ESFGR % =0. 5

24 53.0° N 124° 45.6" E 12km M: 3.8
2 EL RS % =0. 7

35° 35.9° N 140° 16.0° E 44km M: 3.2
LT = k=1, 1 THEPRXERT k=1 1 [UECHHEA *=0. 9 THEEIEX/MEH %=0.9
TR % =0. 9 THHHXISWDAEF % =0. 8 THEAE ) [XAEEMT =0, 8 F-HE-PJX =0, 7
HAT HEE %=0. 7 TIEMBXEART*=0. 6 HATHHTE=0. 6 THEEXOUE=0.5
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